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Επιτέλους 
άνοιξε 
η Χαριλάου 
Τρικούπη

Σελ. 8

Νέα δημοσκό-
πηση φέρνει 
αναστάτωση 
στο Άργος

Πιθανόν ο φόβος του καταποντι-
σμού κάποιων έχει οδηγήσει σε 
αμφισβήτηση μιας δημοσκόπησης 
πριν αυτή δει το φως της δημοσι-
ότητας. Σύμφωνα με την δημοτική 
αρχή που φέρεται να γνωρίζει για 
την δημοσκόπηση “ η εταιρεία που 
διενεργεί τη δημοσκόπηση, ήταν 
ότι πρώτον η δημοσκόπηση πράγ-
ματι διενεργείται από την εν λόγω 
εταιρεία και δεύτερον την έχει πα-
ραγγείλει μεγάλο ειδησεογραφικό 
site της Πελοποννήσου, κάτι το 
οποίο θα γίνει και για άλλους με-
γάλους δήμους της περιφέρειας 
Πελοποννήσου”.
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«Κρέμασε» τα παπούτσια του 
ο κανονιέρης των Αργολικών γηπέδων 
Τάσος Χριστόπουλος

σελ. 21

Δωρεάν στέγη ψάχνει το Πρωτοδικείο
Στη γύρα για στέγη βγήκε το Πρωτοδικείο Ναυπλίου, ζη-
τώντας από τον δήμο να του βρει δωρεάν χώρο και μάλι-
στα θέτοντας χρονικούς περιορισμούς!
Πιο συγκεκριμένα ζητείται αμισθί κτήριο ιδιοκτησίας του 
Δήμου εντός 30 ημερών.

Σελ. 3, 6

Αργειακός - Μυκηναϊκός Δρόμος 2013
Ξεκίνησαν οι εγγραφές για τον Αργειακός - Μυκηναϊκό 
Δρόμο.Για πρώτη φορά φέτος στο δρόμο αυτό. θα γί-
νουν ειδικές κατηγορίες για παιδιά Δημοτικών Σχολείων 
και Γυμνασίων. 

Σελ 18
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21/12/2012  το τέλος του κόσμου, για αυτό ότι φάμε, ότι πιούμε, κι ότι ...Επιτέλους μετά από δικαστικές διαμάχες απέκτησε το Άργος νεκροταφείο αυτοκινήτων στο κέντρο της πόλης



Π
ΕΜ

Π
ΤΗ

 0
4.

04
.2

01
3

Δημοσκόπηση που διενεργεί-
ται σύμφωνα με πληροφορίες 
για λογαριασμό τοπικής εφη-
μερίδας έχει προκαλεί πολιτική 
αναστάτωση αφού στην λίστα 
με τους ενδεχομένους πιθανούς 
υποψηφίους δημάρχους περι-
λαμβάνονται μάλιστα και άτομα 
που έχουν εκλεγεί βουλευτές, 
όπως ο κ. Γιάννης Μανιάτης και 
ο κ. Δημήτρης Κοδέλας ή έχουν 
εκλεγεί περιφερειακοί σύμβου-
λοι. όπως ο κ. Βασίλης Σιδέρης. 
Σύμφωνα με ανακοίνωση της 
παράταξης του κ. Καμπόσου, 
“Αλλαγή πορείας”:      “Κάθε δη-
μοσκόπηση η οποία τηρεί τους 
κανόνες της επιστήμης και  κα-
ταγράφεται με τις επιστημονι-
κά αποδεκτές μεθόδους, όπως 
αυτές αναφέρονται στον Ευρω-
παϊκό Οργανισμό Κοινής Γνώ-
μης και Έρευνας Αγοράς (ICC/
ESOMAR) και του κώδικα δεο-
ντολογίας του Συλλόγου Εται-
ρειών Δημοσκόπησης και Έρευ-
νας Αγοράς 
(Σ.Ε.∆.Ε.Α.), όπως εκάστοτε ισχύ-
ουν, είναι για εμάς εκ των προ-
τέρων αποδεκτή και δεν έχουμε 
λόγο αμφισβήτησης των αποτε-
λεσμάτων της.
Με την αναγγελία της είδησης 
για την διενέργεια της δημοσκό-
πησης αναζητήσαμε, όπως είναι 
φυσικό, τον φορέα ή πρόσωπο 
που έχει δώσει την εντολή για 
τη δημοσκόπηση. Η ενημέρωση 
που λάβαμε από την εταιρεία 
ALCO, η οποία δήλωνε στους 
δημότες μας ότι είναι η εταιρεία 
που διενεργεί τη δημοσκόπηση, 
ήταν ότι πρώτον η δημοσκόπη-
ση πράγματι διενεργείται από 
την εν λόγω εταιρεία και δεύ-
τερον την έχει παραγγείλει με-
γάλο ειδησεογραφικό site της 

Πελοποννήσου, κάτι το οποίο 
θα γίνει και για άλλους μεγάλους 
δήμους της περιφέρειας Πελο-
ποννήσου”.
Στο ίδιο πνεύμα ακολούθησε και 
δήλωσή του δήμαρχου Άργους 
Μυκηνών Δημήτρη Καμπόσου: 
«Πιστεύω ότι ο κόσμος του δή-
μου Άργους Μυκηνών έχει μνή-
μη και κρίση. Γνωρίζει σε πια 
εποχή και τις συνθήκες που εί-
μαι Δήμαρχος και τον καθημερι-
νό μου αγώνα προς όφελος των 
πολιτών. Πιστεύω ότι ο λαός θα 
τα υπολογίσει όλα αυτά και θα 
μου δώσει απλόχερα τη στήρι-
ξη του. Η εταιρεία που κάνει την 
έρευνα είναι πολύ μεγάλη και 
από τις πλέον αξιόπιστες στην 
Ελλάδα. Με αυτή την εταιρεία 

είχα μετρηθεί και πριν τις εκλο-
γές του 2010 και είχε προβλέψει 
ακριβώς τα ποσοστό των εκλο-
γών!!!! 
Δεν θα ήθελα βέβαια να σας θυ-
μίσω τι έλεγαν οι γνωστοί υβρι-
στές μου τότε για το γκάλοπ...
όπως «ψεύτικο», «χειραγωγώ το 
εκλογικό σώμα», τελικά δημοσί-
ευσαν ένα ψεύτικο δικό τους... 
Αλλά οι εκλογές έδειξαν την 
αλήθεια... 
Το ίδιο επιχειρούν και τώρα, τα 
ίδια θα πουν αν πραγματικά ο 
λαός έχει δώσει σε μένα τη στή-
ριξή του. Τώρα όμως δεν είναι η 
ώρα των εκλογών αλλά η ώρα 
της προσπάθειας.
Οι εκλογές είναι πολύ μακριά 
- με τη φημολογούμενη μετά-

θεση το 2015 - και έως τότε θα 
έχουμε τελειώσει και όλα τα 
μεγάλα έργα που έχουμε προ-
γραμματίσει. Ξέρω πως αυτά 
βέβαια που λέω, στεναχωρούν 
αυτούς που είναι απέναντι στο 
δήμο μας, όμως αδιαφορώ τε-
λείως για αυτούς, το μόνο που 
με νοιάζει είναι να πάει μπροστά 
ο τόπος μας και να είστε σίγου-
ροι πως θα πάει.»
Σύμφωνα με πληροφορίες, ορι-
σμένοι από τους φερόμενους ως 
υποψηφίους αντέδρασαν που 
συμπεριελήφθησαν τα ονόματά 
τους στην δημοσκόπηση, χωρίς 
ωστόσο να δοθεί βάση στην δι-
αμαρτυρία τους.
Πέρα από τα προαναφερθέντα 
ονόματα, συμπεριελαμβάνε-

το ακόμα τα ονόματα κι άλλων 
υποψηφίων όπως του κ. Γιώρ-
γου Αναγνώστου καθώς και 
ερωτήσεις που αφορούσαν την 
μέχρι τώρα πορεία του Δήμου 
και την ανταπόκριση των πολι-
τών στο έργο του κ. Δημήτρη 
Καμπόσου.

Αγρίεψε ο Σιδέρης
Αντιδρώντας στο ότι συμπε-
ριελήφθη το όνομά του στην 
δημοσκόπηση χωρίς ο ίδιος να 
ερωτηθεί, ο περιφερειακός σύμ-
βουλος κ. Σιδέρης τόνισε: “Με 
έκπληξή μου πληροφορήθηκα 
πως είναι σε εξέλιξη δημοσκό-
πηση για δημοφιλία υποψηφίων 
δημάρχων στο Άργος, μεταξύ 
των οποίων τίθεται υπό διερεύ-
νηση και το δικό μου όνομα.  
Δηλώνω ότι ουδέποτε έχω 
εμπλακεί, ούτε συναινέσει 
ούτε θέσει το όνομά μου για 
κάτι τέτοιο και είμαι και θα εί-
μαι απέναντι σε όσους με αυτό 
προσπαθούν με μικροπολιτι-
κές να αποκομίσουν οφέλη.  
Τέτοιες μέθοδοι όχι μόνον δεν 
με εκφράζουν αλλά αντίθετα με 
βάζουν σε πλήρη αντιπαράθεση 
με όσους επέλεξαν να με εμπλέ-
ξουν σε παιχνιδάκια της κακιάς 
ώρας. Αισθάνομαι αηδία για το 
επίπεδο που κινούνται. Πρέπει 
να τους θυμίσω πως στο Δήμο 
Άργους-Μυκηνών στις Εθνικές 
εκλογές ήμουν πρώτος σε ψή-
φους με μεγάλη διαφορά από 
τον δεύτερο, αν αυτό ενοχλεί 
δεν μπορώ να τους βοηθήσω. 
Επιφυλάσσομαι μάλιστα κάθε 
δικαιώματός μου εναντίον τους”. 
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Ισχυροποιείται ο Καμπόσος;

Δωρεάν στέγη 
ψάχνει το Πρωτοδικείο

Στη γύρα για στέγη βγήκε το 
Πρωτοδικείο Ναυπλίου, ζητώ-
ντας από τον δήμο να του βρει 
δωρεάν χώρο και μάλιστα θέτο-
ντας χρονικούς περιορισμούς!
Όπως αναφέρεται σε δελτίο τύ-
που του δήμου Ναυπλίου: «Με 
σκοπό την περιστολή των κρα-
τικών δαπανών η πρόεδρος του 
Διοικητικού Πρωτοδικείου Ναυ-
πλίου ζητά από το Δήμο Ναυπλι-

έων  την παραχώρηση χώρου 
για τη στέγαση των υπηρεσιών 
του.
Πιο συγκεκριμένα ζητείται αμι-
σθί κτήριο ιδιοκτησίας του Δή-
μου εντός 30 ημερών.
Την τελική απόφαση για το θέμα 
θα λάβουν τα μέλη του Δημοτι-
κού Συμβουλίου στην προσεχή 
συνεδρίαση». 
Έκτακτο δημοτικό συμβούλιο 

ζητά και ο αρχηγός της ελάσ-
σονος αντιπολίτευσης Χ. Γραμ-
ματικόπουλος. Ο Χ. Γραμματι-
κόπουλος ζητά να βρεθεί λύση 
στο πρόβλημα αυτό που έχει 
δημιουργηθεί με το Διοικητικό 
Πρωτοδικείο και επισημαίνει 
την προσοχή ώστε να μην χάσει 
η πόλη του Ναυπλίου την υπη-
ρεσία αυτή.
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Τον Μάιο η έκθεση του Επιμελητηρίου

Ο Δαμούλος πάει κόντρα στην κρίση
Με στόχο να αποτελέσει οικο-
νομικό, κοινωνικό και πολιτι-
στικό γεγονός για την τοπική 
αγορά και την Περιφέρεια, δι-
οργανώνεται από την Τετάρτη 
15 Μαΐου έως και την Κυριακή 
19 Μαΐου η έκθεση «Αργολίδα 
2013», από το Επιμελητήριο 
Αργολίδας.
Την ανακοίνωση της διοργάνω-
σης της έκθεσης έκανε με δήλω-
σή του ο πρόσεδρος του ΕΒΕΑ 
Φώτης Δαμούλος, ο οποίος το-
νίζει: «σε μια περίοδο δύσκολη 
για την επιχειρηματικότητα και 
την οικονομία, πιστεύουμε ότι 
περισσότερο από ποτέ οφεί-
λουμε να προσφέρουμε στις 
επιχειρήσεις εργαλεία εξωστρέ-
φειας και προβολής. Βρισκό-
μαστε, λοιπόν, στην ευχάριστη 
θέση να σας γνωστοποιήσουμε  
ότι έχουν ήδη ολοκληρωθεί οι 
διαδικασίες επανάληψης της 
πρωτοβουλίας  αυτής του Επι-
μελητηρίου, που ξεκίνησε το 

1995 και θα πραγματοποιηθεί 
και εφέτος με υψηλούς στόχους 
ποιότητας και πληρότητας του 
Εκθεσιακού χώρου».
Η έκθεση θα λειτουργήσει αυτή 
τη φορά στον χώρο της Ένω-
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Αργολίδας στον δρόμο Ναυπλί-
ου – Νέας Κίου, όπου θα διατε-
θούν 3.500 τ.μ., με πάρκινγκ 15 
στρεμμάτων.
Η έκθεση μπορεί να φιλοξενή-
σει: α) Εσπεριδοειδή, ελαιόλα-
δο, ελιές βρώσιμες, σταφίδα, 
σύκα, προϊόντα ιχθυοκαλλιερ-
γειών, χυμούς και κονσέρβες 
φρούτων, κρασιά, ποτά, γαλα-
κτοκομικά, ζυμαρικά, γλυκί-
σματα και λοιπά προϊόντα γης 
και μεταποιημένα τρόφιμα. β) 
Μάρμαρα, οικοδομικά υλικά, 
συστήματα άντλησης και άρ-
δευσης, ανεμομείκτες, γεωργι-
κά μηχανήματα και εργαλεία,  
μηχανήματα και κατασκευές 
επαγγελματικής χρήσης, συ-

στήματα εκμετάλλευσης ήπιων 

μορφών ενέργειας, έπιπλα, είδη 

κατασκευών κατοικιών και οι-

κιακού εξοπλισμού και γ) Προ-

βολή του Τουρισμού της  Περι-

φέρειας και των εναλλακτικών 

μορφών του (αγροτουρισμός, 

συνεδριακός τουρισμός, ιαμα-

τικός τουρισμός κλπ) καθώς και 

των παραδοσιακών χειροτεχνι-

κών προϊόντων που απευθύνο-

νται στο αγοραστικό κοινό των 

επισκεπτών της περιοχής.

Όπως επισημαίνει ο κος Δαμού-

λος στόχοι της έκθεσης είναι η 

ανάδειξη της προβολής της οι-

κονομικής δραστηριότητας του 

Νομού και της Περιφέρειας, η 

τόνωση της αγοράς με τη σύ-

ναψη εμπορικών συμφωνιών, 

και η αύξηση της Τουριστικής 

κίνησης από την προσέλευση 

και διακίνηση των εμπορικών 

αντιπροσώπων εσωτερικού - 

εξωτερικού και επισκεπτών.
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ΝΕΑ ΠΟΛΥΚΑΤΟΙΚΙΑ ΝΑΥΠΛΙΟ (Αγαπητού 6 – Ν. Βυζάντιο)
1/ Τριάρι (2 υ/δ) 78 τ.μ. 1ος όροφος με θέση στάθμευσης (πυλωτή) και αποθήκη
2/ Γκαρσονιέρα 33 τ.μ. 1ος όροφος με αποθήκη
3/ Τεσσάρι (3 υ/δ) 117 τ.μ. 3ος όροφος με θέση στάθμευσης (πυλωτή) και αποθήκη
4/ Δυάρι (1 υ/δ) 49 τ.μ. 3ος όροφος με θέση στάθμευσης (πυλωτή) και αποθήκη

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινητό 6944842844 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟ
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Γκάτζιου

Eνυπογράφως
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Ο τζάμπας ζει 
(μέσα στο ίδιο 
το κράτος)!!!
ΜΙΑ ΝΕΑ ΤΑΚΤΙΚΗ για να απαλλάσσεται 

από τα έξοδα φαίνεται ότι ανακάλυψε η 

κυβέρνηση: Να φορτώνει οικονομικά βάρη 

στους ΟΤΑ. Μετά τα λεγόμενα Κέντρα 

Εξυπηρέτησης Φορολογούμενων (Φο-

ρολογικά ΚΕΠ) την στέγαση των οποίων 

ουσιαστικά επιβαρύνθηκαν οι δήμοι, έρχε-

ται τώρα και το υπουργείο 

Δικαιοσύνης να εφαρμόσει 

την ίδια τακτική…

ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΜΑΝΤΑΤΑ ήρθαν 

από το Διοικητικό Πρωτο-

δικείο Ναυπλίου, το οποίο 

ζητά από το Δήμο Ναυπλίου την παραχώ-

ρηση αμισθί κτηρίου για τη στέγαση των 

υπηρεσιών του. Και μάλιστα με την θρασύ-

τατη προθεσμία των 30 ημερών.

ΤΙ ΑΛΛΟ θα μπορούσε να συμπεράνει κα-

νείς βλέποντας αυτή την προθεσμία, από 

ένα εκβιαστικό δίλημμα που πιθανότατα 

κρύβεται πίσω της: ή μας δίνετε τζάμπα 

χώρο ή μαζεύουμε τα μπογαλάκια μας 

και βάζουμε λουκέτο ή πάμε γι΄ άλλες …

πολιτείες.

ΔΗΛΑΔΗ μετά τον καταιγισμό των φόρων 

που πληρώνουν όλοι καθημερινά, κα-

λούνται να πληρώσουν ως δημότες από 

την τσέπη τους και για την παραμονή του 

Πρωτοδικείου ή όποιας άλλης υπηρεσίας 

στην πόλη τους!!!

ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ είναι μελετημένο καλά. Αν αδι-

αφορήσει ο κάθε δήμος και δεν δώσει τζά-

μπα χώρο για την στέγαση, στερείται μιας 

υπηρεσίας με όλα τα παρελκόμενα αυτής, 

δηλαδή την απομάκρυνση του προσωπι-

κού, την απώλεια εσόδων από επισκέπτες 

που έρχονται ειδικά για την υπηρεσία αυτή 

και όλα τ΄ άλλα.

ΕΞΩΦΡΕΝΙΚΟ το δίλημμα «δώστε χώρο, 

αλλιώς φεύγει το Πρωτοδικείο» ! 

15 χρόνια

Συνέπεια

Αξιοπιστία

Τα τηλέφωνα Είχα πριν λίγες ημέρες αναφερθεί στην 
ιστορία που μου είχαν μεταφέρει, φίλοι 
απ το ΣΥΡΙΖΑ γύρω απ την υπόθεση 
με τα τηλέφωνα των γραφείων τους. 
Μετά από έρευνα διαπιστώσαμε πως 
τα τηλέφωνα τόσο του Ναυπλίου, όσο 
και του Άργους “προσφέρθηκαν” απ 
τον βουλευτή Αργολίδας του ΣΥΡΙΖΑ 
Δημήτρη Κοδέλα. Το πως όμως κρα-
τήθηκαν στην επιφάνεια τόσους μήνες 
απ τις εκλογές έως σήμερα διάφορα 

σενάρια, ε αυτό είναι δουλεία πλέον 
των συνιστωσών να το ξεμπερδέψουν 
αν θέλουν να έχουν λόγο ύπαρξης και 
στην συνέχεια. Όσο για τον Κοδέλα, 
μόνο και μόνο που το Κοινωνικό στέκι 
Δον Κιχώτης συνεχίζει να προσφέρει 
πολιτισμό και το κοινωνικό παντοπω-
λείο να ενισχύει απόρους είναι σημα-
ντικότερα απ το να ασχολείται κανείς 
με διαδόσεις.

ΑΝ.



Στιγμές του ψυχικού τραυ-
ματισμού στην οικογένεια
Μια πολύ ενδιαφέρουσα ομιλία 
θα πραγματοποιηθεί την Κυρια-
κή στο Τριανόν, στις 8 το βράδυ 
με ομιλητές τον συμπολίτη μας 
κ. Κώστα Σκαρπίδη, ψυχανα-
λυτή στο ελεύθερο πανεπιστή-
μιο Βερολίνου και τον κ. Γιάννη 
Λιάτσικο, κλινικό ψυχολόγο του 
πανεπιστημίου Σόφιας. Τον συ-
ντονισμό της συζήτησης έχει 
αναλάβει η κα. Χριστίνα Ζώνιου, 
ενώ θα συμμετάσχει και η φοι-
τήτρια θεατρολογίας κα Ειρήνη 
Αμανατίδου.
Σίγουρα μια ενδιαφέρουσα συ-
ζήτηση απ την θα γνωρίσετε 
τόσο τους επιστήμονες, όσο και 
το βάθος των αναλύσεων τους.

ΑΝ

Χαροποίησαν 
και προβλημάτισαν
Η τελευταία παράγραφος του 
επικήδειου λόγου του Δημάρ-
χου Άργους- Μυκηνών Δημήτρη 
Καμπόσου είναι δημοσιογρα-
φικά όλο το ζουμί. Μέσα σε 4 
σειρές, ενόχλησε τους μη Αργεί-
ους αναφερόμενος στην γη των 
Δαναών, -αλήθεια στον δήμο 
Άργους δεν ενταφιασθεί ο Ιάκω-
βος, προς τι λοιπόν η δυσφορία,- 
και στο ότι ζήτησε να γίνει το θέ-
λημα του μακαριστού ως προς 

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
Εβδομαδιαία Εφημερίδα

Αρ. Σήματος: 159481
Δικαιούχος Σήματος: 

Α. Γκάτζιος, Μ. Κ. Ντάνος,
Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Μέλος Ε.Ι.Ε.Τ. 

Κωδ. Εντύπου: 4126
Αριθμός φύλλου: 752

Ημερομηνία: ΠΕΜΠΤΗ 04.04.2013
Ιδιοκτησία: ΕΝΘΕSIS  Α. Γκάτζιος – 
Μ. Κ. Ντάνος – Μ. Πετρόπουλος Ο.Ε.

Εκδότης – Δ/ντής: 
Άκης Γκάτζιος 

Αρχισυντάκτης: 
Άκης Ντάνος

Συντάκτες: 
Άκης Γκάτζιος, Άκης Ντάνος

Σχεδιασμός: 
ΕΝΘΕSIS

Εκτύπωση: 
«ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ» ΚΙΑΤΟ

Διανομή:  ΕΛΤΑ, Πρακτορείο ΑΡΓΟΣ
ΕΔΡΑ: ΝAYΠΛΙΟ,  Βελλίνη 5 

Τηλ. 2752 0 22257 Fax. 2752 1 10728
κιν. 697 6511108, 693 7577471

anagnostispe@hotmail.com 
www.anagnostispe.blogspot.com

Τιμή: 0,70 ευρώ

Συνδρομές (με ΦΠΑ): Ετήσια ιδιωτών 
35,00 ευρώ Ετήσια Οργανισμών,  ΟΤΑ, 

ΝΠΙΔ, ΝΠΔΔ 300,00 ευρώ.
Ετήσια Τραπεζών, φορέων επιχειρήσε-

ων: 150,00 ευρώ

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύ-
ονται στον «Αναγνώστη Πελοποννή-
σου» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις 
απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύε-
ται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή 

κειμένων και φωτογραφιών, ολική ή 
μερική ή περιληπτική, χωρίς την γρα-
πτή άδεια του εκδότη (Ν.2121/1993).

Tαυτότητα

τον διάδοχό του. Συγκεκριμένα 
είπε:”Τέλος απευθυνόμενος 
προς όλους τους ιεράρχες ζητώ 
να σεβαστούν την επιθυμία του 
μακαριστού ποιμενάρχη μας και 
να κάνουν όταν θα έρθει εκείνη 
η ώρα το σωστό , σεβόμενοι την 
μνήμη του Μακαριστού Επισκό-
που μας και την επιθυμία του,  
ορίζοντας αυτόν που ο ίδιος 

ήθελε για διάδοχό του. Ας είναι 
ελαφρύ το άγιο χώμα της γης 
των Δαναών που σε λίγο θα σκε-
πάσει έναν Άγιο, τον δικό μας 
Άγιο, τον Αργολίδος Ιάκωβο.»  
Τώρα αν όσοι δυσφόρησαν και 
με τον Καλλίνικο έχουν εναλλα-
κτική πρόταση, ας την ρίξουν 
στην δημοσιότητα για να μην 
λέμε απλώς μετά πως η Αργολί-

δα τρώει τα παιδιά της. 
ΟΦ.

Ουφοδρόμιο
Τελικά τι θα γίνει μ αυτους τους 
τεράστιους πυλώνες στην λαϊκή 
του Άργους. Κανείς δεν πήρε 
χαμπάρι τις αλλαγές της ώρας 
και του καιρού. Διαβάζει κανείς 
εφημερίδα άνετα και χωρίς τον 

φωτισμό τους. Θα πρέπει να 
αναλογιστεί κανείς επιτέλους 
το κόστος λειτουργίας και χω-
ρίς λόγο ειδικά αυτή την περί-
οδο των ισχνών αγελάδων, Ένα 
ρελεδάκι είναι, να το βάλει κα-
νείς να κλείνει μια ώρα πριν δεν 
θέλει και σοφία να το κάνει.

ΟΦ.

Ο Μεταλληνός 
στο Λυγουριό
Επιτυχημένη ήταν η εκδήλωση 
με ομιλητή τον Πρωτοπρεσβύ-
τερο Γεώργιο Μεταλληνό στο 
Πνευματικό κέντρο του Λυγου-
ριού προκειμένου να τιμηθεί η 
εθνικοαπελευθερωτική επέτει-
ος του 1821.
Το κοινό που είχε κατακλύσει 
από νωρίς την αίθουσα, αλλά 
και τον περιβάλλοντα χώρο 
εντυπωσιάστηκε από την ευ-
ρύτητα της σκέψης του ομιλη-
τή, αλλά και τον τρόπο με τον 
οποίο προσέγγισε το θέμα της 
συμμετοχής της Εκκλησίας και 
του κλήρου γενικότερα στα γε-
γονότα της Επανάστασης του 
΄21.

Υ.Ζ.

Πρόεδρος 
ξανά ο Πεβερέτος
Για δεύτερη τετραετία αναδεί-
χθηκε πρόεδρος του Συνδέ-
σμου Ελληνικής Κτηνοτροφίας ο 
Παναγιώτης Πεβερέτος. 
Ο συνδικαλιστής από την Αργο-

λίδα εξελέγη παμψηφεί με μυ-
στική ψηφοφορία, όπως άλλω-
στε ορίζει το καταστατικό του 
ΣΕΚ.
Ο κος Πεβερέτος είχε πρωταγω-
νιστήσει στην δημιουργία του 
Συνδέσμου. Το νέο Δ.Σ. που ανα-
δείχτηκε από τις εκλογές ανανε-
ώθηκε με 10 νέα μέλη.
Στους πρώτους στόχους του 
νέου συμβουλίου είναι εν όψει 
του Πάσχα να οριστεί το πλαί-
σιο για τα αιγοπρόβατα, προ-
κειμένου να διασφαλιστούν τα 
συμφέροντα των Ελλήνων κτη-
νοτρόφων έναντι φαινομένων 
«ελληνοποίησης».

Υ.Ζ.

Φρούτα στα σχολεία
Διανομή φρούτων ξεκίνησε την Τρίτη στα σχο-
λεία της Αργολίδας. Κάθε μαθητής το μεσημέρι 
επέστρεψε στο σπίτι του με ένα κουτί το οποίο 
περιείχε πορτοκάλια, αχλάδια και κομπόστα  
Πρόκειται για την υλοποίηση προγράμματος 
που στόχο έχει την προώθηση της κατανάλωσης 
φρούτων στα σχολεία της Ε.Ε, με τον εύστοχο τίτ-

λο «Τα παιδιά αγαπούν τα φρού-
τα και τα λαχανικά».
Να σημειωθεί ότι το συγκεκρι-
μένο πρόγραμμα επρόκειτο να 
υλοποιηθεί και πέρσι, κάτι το 
οποίο δεν κατέστη εφικτό με 
αποτέλεσμα να χαθούν περί τα 
3 εκατομμύρια ευρώ κοινοτικών 

πόρων.
(Υ.Γ. Μια απορία: Γιατί δεν οργανώνεται μια ανά-
λογη καμπάνια σε τοπικό επίπεδο με τα τοπικά 
προϊόντα, τα οποία πολλοί από εμάς δε43ν τα 
έχουμε σε υπόληψη, σε αντίθεση με άλλους που 
τα χρυσοπληρώνουν;)  

Υ.Ζ.



Χρειάστηκε να περάσουν ένα 
σωρό δήμαρχοι για να κατα-
φέρει τελικά να δοθεί στην κυ-
κλοφορία σε όλο της το μήκος 
η περιβόητη οδός Χαριλάου 
Τρικούπη στο Ναύπλιο. Ένα 
έργο που αποτέλεσε επανει-
λημμένως προεκλογική εξαγ-
γελία στα μπαλκόνια των υπο-
ψηφίων δημάρχων για πολλά 
– πολλά χρόνια!  
Από χθες δόθηκε στην κυ-
κλοφορία και η σύνδεση της 
Χαριλάου Τρικούπη με την 
οδό Ασκληπιού, πράγμα που 
σημαίνει ότι αλλάζει πλέον σε 
μεγάλο βαθμό ο τρόπος που 
κινούνται τα οχήματα που ακο-
λουθούν την διαδρομή Άργος 
– Επίδαυρος, αφού δεν είναι 
αναγκασμένα πλέον να περ-
νούν από την Ενδεκάτη.
Το Ναύπλιο με αυτόν τον τρό-
πο καταφέρνει να διώξει έναν 
μεγάλο όγκο αυτοκινήτων που 
διέρχονταν μέχρι χθες μέσα 
από την πόλη, με αποτέλεσμα 
εκτός από την Ενδεκάτη να 
ελαφρύνουν κυκλοφοριακά 
και οι οδοί Άργους και Ασκλη-
πιού. Αυτό εκτιμάται ότι θα 
ωφελήσει και την εμπορική 
κίνηση στην Άργους, στην Εν-
δεκάτη, στην Ασκληπιού, αλλά 
και στην ίδια την Χαριλάου 
Τρικούπη. Επίσης αναμένεται 
να λυθούν και τα προβλήματα 
με την οδό Μεσολογγίου απ΄ 
όπου περνούσαν παρανόμως 
φορτηγά μιας και η περιοχή 
αυτή είναι χαρακτηρισμένη ως 

αμιγούς κατοικίας.
Με δηλώσεις του ο δήμαρχος 
Δημήτρης Κωστούρος, τόνι-
σε ότι «ο δήμος έδωσε στην 
κυκλοφορία ένα έργο, όραμα 
δεκαετιών για τους πολίτες 
του Ναυπλίου, το οποίο είχε 
ολοκληρώσει ο Παναγιώτης 
Αναγνωσταράς. Σήμερα μετά 
από κάποιες παρεμβάσεις που 
έγιναν, παραδίδεται σε χρήση, 
δίνοντας μια μεγάλη κυκλοφο-
ριακή ανάσα στην πόλη, αλλά 
και την ευρύτερη περιοχή».

Για το πρώτο διάστημα συ-
νιστάται ιδιαίτερη προσοχή 
στους οδηγούς κατά τη διέλευ-
σή τους από την περιοχή, μέ-
χρι να συνηθίσουν τις νέες κυ-
κλοφοριακές ρυθμίσεις. Για το 
λόγο αυτό η τροχαία για τρεις 
ημέρες θα βρίσκετε με άνδρες 
της στα επικίνδυνα σημεία για 
να προειδοποιεί του διερχόμε-
νους οδηγούς για την χρήση 
των φωτεινών σηματοδοτών.

Ας ετοιμαστούμε 
για τα χειρότερα
ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ με το κυπριακό τραπεζικό φανε-
ρώνει πως το Μέα Κούλπα που αναφώνησε ο Αν-
δρέας Παπανδρέου μετά την επιστροφή του από 
το Μάαστριχ δεν θα επουλωθεί εύκολα. Η Ευρώπη 
των τραπεζιτών απέχει πολύ από την Ευρώπη των 
Λαών της. Με 12% ανέργους κατά μέσον όρο, έχει 
ξεπεράσει κατά πολύ τα όρια της αντοχής των λα-
ϊκών στρωμάτων όμως υπολείπεται 5 % για να να 
φτάσει τα όρια πίεσης των μισθών προς τα κάτω, 
από μια στρατιά ανέργων.
ΚΑΤΑ την διάρκεια και παλαιοτέρων κρίσεων μπο-
ρεί να είχαμε υψηλά ποσοστά ανεργίας, όμως δεν 

υπήρχε μισθολογική πίεση προς τα 
κάτω όπως υπάρχει σήμερα. Η κα-
τάσταση μετά την κατάρρευση του 
κυπριακού τραπεζικού συστήματος 
αναμένεται να χειροτερεύσει, αφού 
η κλοπή των καταθέσεων σημαίνει 
παράλληλα και νέα απώλεια θέσεων 
εργασίας, ενώ συνάμα σημαίνει και 
μείωση των πιθανοτήτων επένδυ-

σης, αφού τα χρήματα, μέρος των οποίων πιθανό-
τατα να επενδύετο, εξανεμίστηκαν. 
ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ πρόβλημα όμως αναμένεται να 
το αντιμετωπίσουν τα μεγάλα αστικά κέντρα, ενώ 
στην επαρχία ο αγροτικός τομέας ενδεχομένως να 
μπορέσει να λειτουργήσει ως αντιστάθμισμα στην 
μείωση των μισθών παρέχοντας στους εργαζό-
μενους σε εξαρτημένη εργασία, προϊόντα από το 
δικό τους μπαξέ, που μέχρι σήμερα κινούμενοι 
καταναλωτικά απέφευγαν να καλλιεργήσουν.
Η ΑΡΓΟΛΙΔΑ, αποτελούμενη από ένα πληθυσμια-
κό κράμα μισθοσυντήρητων αγροτών μπορεί να 
καλύψει την απώλεια των εισοδημάτων μέσω της 
αυτάρκειας των αγροτικών προϊόντων. Το μεγα-
λύτερο κομμάτι των υπαλλήλων, δημόσιου και 
ιδιωτικού τομέα διαθέτη καλλιεργήσιμες εκτάσεις, 
που μπορεί να μην αποδίδουν πλέον, όπως στην 
10ετία του 80, όμως πέρα από συμπληρωματική 
λειτουργία στο τραπέζι του νοικοκυριού μπορούν 
να αποτελέσουν νέα πηγή εσόδων αν κανείς δει 
τα πράγματα εις βάθος και δεν κοιτάξει μόνο το 
πρόσκαιρο κέρδος.
ΕΔΩ υπεισέρχεται και ο ρόλος του ΕΒΕΑ το οποίο 
σήμερα αρκείται συνήθως στην προβολή πεπα-
λαιωμένων προϊόντων στις αγορές του εξωτερι-
κού. Το να προωθεί κανείς προγράμματα καινοτο-
μίας είναι σαν να κάνει μια τρύπα στο νερό, αφού 
μόνο από τύχη μπορούν να αποδώσουν. Είναι σαν 
να φτιάχνει κανείς ανοιχτό χιονοδρομικό κέντρο 
στην Σαχάρα. Χρειάζεται επομένως το ΕΒΕΑ να 
προχωρήσει σε μελέτη-ες των δυνατοτήτων ανά-
πτυξης της περιοχής, ούτως ώστε οι επιχειρήσεις 
να αποκτήσουν επενδυτικό προσανατολισμό με 
ταυτόχρονη αύξηση της πιθανότητας βιωσιμότη-
τας των εγχειρημάτων τους.

Vita Civilis
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Ανάσα για την Ενδεκάτη, την Άργους και την Ασκληπιού

 Επιτέλους άνοιξε 
η Χ. Τρικούπη
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Του Γιάννη  Γκιόλα, 
επικεφαλής του συνδυασμού 
«Άλλη Πρόταση»

Κατά τη συνεδρίαση της ψήφισης του 
Προϋπολογισμού από το Δημ. Συμβούλιο 
Ναυπλιέων (15-3-2013) η παράταξή μας 
«Η ΑΛΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗ» κατέθεσε τις προτά-
σεις της και προεχόντως εισηγήθηκε και 
ανέλυσε την εφαρμογή ενός εναλλακτι-
κού – Συμμετοχικού Προϋπολογισμού.
Α. Με τον ισχύοντα νόμο 3852/2010 
(«Καλλικράτης»), άρθρο 86 παρ. 1 και 2 
παρέχεται στα συμβούλια των δημοτι-
κών και τοπικών κοινοτήτων η δυνατό-
τητα να καταρτίζουν σχέδιο προϋπολο-
γισμού εξόδων της κάθε κοινότητας για 
το προσεχές  οικονομικό έτος, κινούμενα 
μέχρι του ύψους, το ανώτατο όριο του 
οποίου έχει καθορισθεί με απόφαση του 
δημοτικού συμβουλίου.
   Η ευχέρεια αυτή που παρέχεται στις 
κοινότητες και προφανώς θεσμοθετήθη-
κε για να αναπτύσσονται και αυτές ισόρ-
ροπα εντός των μεγάλων  καλλικρατικών 
Δήμων, ουδέποτε μέχρι σήμερα έγινε 
πράξη και σε καμμία κοινότητα από την 
έναρξη της παρούσας Δημοτ. Αρχής.
Β. Με το προηγούμενο άρθρο του ιδί-
ου νόμου, α. 85 παρ. γ, καθιερώνεται η 
σύγκληση συνελεύσεων των κατοίκων 
των τοπικών κοινοτήτων με ευθύνη του 
προέδρου αυτής, όπου, μεταξύ των άλ-
λων, ψηφίζονται τα έργα που πρέπει να 
εκτελεστούν στην τοπική κοινότητα με 
απόφαση που λαμβάνεται με σχετική 
πλειοψηφία των παρόντων κατοίκων 
της κοινότητας ενισχυομένης  της λαϊκής 
συμμετοχής. Δυστυχώς, ούτε και αυτή η 

ισχύουσα συμμετοχική διαδικασία ακο-
λουθήθηκε από καμμία τοπική κοινότη-
τα την παρούσα δημοτική περίοδο, με 
ευθύνη και των προέδρων των συμβου-
λίων των τοπικών κοινοτήτων, αλλά και 
της Δημοτικής Αρχής, η οποία ουδέποτε 
παρώθησε τις κοινότητες να αναλάβουν 
και επιτελέσουν το θεσμοθετημένο ρόλο 
της λαϊκής συμμετοχής.
Με την παράλειψη αυτή η Δημοτική 
Αρχή ενεργεί πάντα συγκεντρωτικά, μη 
πιστεύοντας στη λαϊκή συμμετοχή ει-
σηγούμενη και αποφασίζουσα η ίδια με 
την πλειοψηφία της, «πριν από αυτούς γι’ 
αυτούς».
Κατά τα άλλα, δήθεν απογοητευμένοι, 
ομιλούν για έλλειψη ενδιαφέροντος, 
απάθεια του δημότη και αποξένωσή του 
από τα κοινά. Ποιοι; Αυτοί που δεν παρο-
τρύνουν τους πολίτες να συναποφασί-
σουν για τα του οίκου τους, χωρίς να τον 
καθιστούν υπεύθυνο ως συμμέτοχο και 
συνδιαχειριστή και εν τέλει ενεργό!
Εμείς έχουμε κεφαλαιώδη και διαμετρικά 
αντίθετη λογική για τη λαϊκή συμμετοχή, 
η οποία γίνεται αποδεκτή από το σύνολο 
των δημοτών και πολλών εκπροσώπων 
τους στα τοπικά συμβούλια, που με τον 
τρόπο αυτό αναγνωρίζουν ότι κατά ένα 
μεγάλο μέρος μπορούν οι ίδιοι να συνδι-
αμορφώσουν και συναποφασίσουν πως 
θέλουν τις κωμοπόλεις και τα χωριά τους, 
διαχειριζόμενοι αυτοί το ποσοστό του 
προϋπολογισμού που τους αναλογεί.
Γ. Επ’ αυτού η πρότασή μας είναι η εξής: 
Ο συνολικός πίνακας του προϋπολογι-
σμού προβλέπει για εκτέλεση έργων το 
ποσό των 9.050.000 Ευρώ. Για το Ναύπλιο 
έχουν ήδη δρομολογηθεί έργα συνολι-
κού κόστους 4.500.000 € περίπου. Από το 
υπόλοιπο ποσό των 4.500 Ευρώ περίπου 
που κατ’ εμάς πρέπει να απορροφηθεί 
για έργα και δράσεις στην περιφέρεια, 
θα πρέπει να εκχωρηθεί με απόφαση του 
δημοτ. συμβουλίου ένα ποσοστό μίνι-
μουν 30% για να αποφασισθεί η διαχεί-
ρισή του από τις λαϊκές συνελεύσεις των 
τοπικών κοινοτήτων. Αντιστοιχεί χονδρι-
κά 70.000 Ευρώ για ένα μεσαίο χωριό, 
αφού το διατιθέμενο ποσοστό (30%) θα 
διανεμηθεί στις 20 δημοτικές και τοπικές 
κοινότητες, με βάση πληθυσμιακά και εν-
δεχομένως και άλλα κριτήρια. Κατ’ αυτόν 
τον τρόπο ως ενδεικτικό παράδειγμα η 
τοπική κοινότητα της Μιδέας δικαιού-
μενη του ποσού αυτού δεν θα αρκείτο, 
η δεν θα αρκείτο μόνο στην κατασκευή 
αγωγού απορροής ομβρίων υδάτων αξί-
ας 2.325 ευρώ και σε κατασκευή φρεατί-
ων και βανών αξίας 4.305 ευρώ, αλλά θα 

μπορούσε να το διαθέσει για να επιτύχει 
διαμόρφωση και διάνοιξη της οδού προς 
την αρχαία ακρόπολη, με προφανή οφέ-
λη, ή την συντήρηση και βελτίωση του 
υπάρχοντος κτιρίου του δημοτ. σχολεί-
ου, ώστε να αποδοθεί  για πολιτιστικές 
ή άλλες αναπτυξιακές χρήσεις. Τα ίδια 
ισχύουν και για όλες τις υπόλοιπες τοπι-
κές κοινότητες, που έχουν σχεδιάσει και 
επιλέξει τα αναγκαία για κάθε μία έργα, 
αρκούμενες όμως να αναμένουν την δί-
κην ελεημοσύνης υιοθέτηση των προτά-
σεών τους από το δημοτ. συμβούλιο και 
όχι απαιτώντας το μερίδιο που τους ανα-
λογεί ώστε να το διαθέσουν εκεί που οι 
ίδιοι επιθυμούν.

Άλλες παρατηρήσεις 
για τον προϋπολογισμό

1.Κατάρτιση Τομέων Μελετών και Κατα-
σκευών  - Οδοποιϊας στη Δ/νση Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου.
Απαραίτητη η διάσπαση και εξειδίκευ-
ση της Τεχνικής Υπηρεσίας που έχει ένα 
ενάριθμο και αξιόλογο επιστημονικό 
προσωπικό (11 τουλάχιστον μηχανικούς 
όλων των ειδικοτήτων).
Πρώτος ο Τομέας Μελετών, που αφού 
συμπληρωθεί και εξοπλισθεί και με την 
απαραίτητη υλικοτεχνική υποδομή θα 
μπορεί  με ευχέρεια και επάρκεια να συ-
ντάσσει τοπογραφικές αποτυπώσεις, να 
εκπονεί μελέτες αρχιτεκτονικές και δια-
μόρφωσης κοινοχρήστων χώρων και να 
συντάσσει και πράξεις αναλογισμού, έτσι 
ώστε να εξοικονομηθούν  και δεκάδες 
χιλιάδες ευρώ που ο ψηφισθείς λογαρια-
σμός προβλέπει ως αμοιβές ιδιωτικών 
μελετητικών γραφείων για τις αντίστοι-
χες μελέτες.
Δεύτερος, ο Τομέας Κατασκευών και 
Οδοποιϊας, που αντίστοιχα θα μπορούσε 
να παράξει ένα ολοκληρωμένο μελετητι-
κό και εποπτικό έργο, αφού και εμπειρία 
διαθέτει και η οικονομία θα ήταν επίσης 
δεδομένη.

2.Επανασύσταση Υπηρεσίας Πρασίνου 
και Πάρκων
Για φέτος με τον προϋπολογισμό που 
ψηφίσθηκε αποφασίσθηκε η διάθεση 
συνολ. κονδυλίου 120.000 ευρώ, που πε-
ριλαμβάνει κοπές, κλαδέματα, κουρέμα-
τα, κατασκευές και συντηρήσεις χώρων 
πρασίνου.
Όλες αυτές τις εργασίες θα μπορούσε 
άριστα να εκτελέσει η Υπηρεσία Πρασί-
νου, που θα εξασφάλιζε οικονομία και 
ταχύτητα στις σχετικές εργασίες.

3.Συνεργάτες και Τεχνικοί Σύμβουλοι

Οι εργασίες των ανωτέρω συνεργατών 

αποτιμώνται με τον ψηφισθέντα προϋ-

πολογισμό σε 232.057 €, αθροιστικά. Δεν 

αντιλέγω ότι ενίοτε εισηγούνται επιτυχώς 

σε εξειδικευμένα θέματα, όπως προγράμ-

ματα ΕΣΠΑ. Συνήθως όμως αρκούνται σε 

διατυπώσεις μακροσκελών εκθέσεων, με 

πλήθος ασαφών και αορίστων εκφράσε-

ων, ή παραθέτοντας δυσνόητες, γενικό-

λογες και τυποποιημένες εκφράσεις που 

ελάχιστα μπορούν να προσφέρουν στην 

εξειδίκευση των στρατηγικών και τακτι-

κών στόχων που πρέπει και μπορούμε 

σαν Δήμος να επιδιώξουμε. Το έργο τους 

κάλλιστα και με επάρκεια μπορεί να επι-

τελέσουν οι υπηρετούντες υπάλληλοι 

στο Δήμο που καταβάλουν μεγάλη προ-

σπάθεια, πολλές φορές και με αυταπάρ-

νηση και υπερβαίνοντες τους εαυτούς 

των για να υπηρετήσουν ευσυνείδητα και 

αποτελεσματικά τα καθήκοντα που τους 

ανατίθενται.

4. Οι υπόλοιπες προτάσεις μας έχουν κα-

τατεθεί κατά τη συζήτηση του Τεχνικού 

Προγράμματος, περιλαμβάνουν δε τους 

εξής τομείς: 

α.Πρωτογενούς και κύρια Αγροτικής Πα-

ραγωγής, β.Τουριστικής προβολής, γ.Δι-

ευκόλυνσης επιχειρηματικής δραστηρι-

ότητας, δ.Βελτίωση του τομέα ποιότητας 

ζωής και περιβάλλοντος & ε. Διαδικτύου. 

Κλείνοντας και για να μη κατηγορηθούμε 

ως μηδενιστές θα πρέπει να γίνει αναφο-

ρά και στα θετικά στοιχεία του ψηφισθέ-

ντος προϋπολογισμού, που όντως υπάρ-

χουν και σαν τέτοια αναγνωρίζομε τις 

παρεμβάσεις εξοικονόμησης ενέργειας, 

την επέκταση μητροπολιτικού δικτύου 

οπτικών ινών, ορισμένα τεχνικά έργα, τις 

μελέτες επεκτάσεων των δημοτ. σχολεί-

ων 1ο Ναυπλίου, Αγίας Τριάδας, Ανυφίου 

και Αγίου Αδριανού και τις εγκαταστάσεις 

για πρόσβαση ΑΜΕΑ στο Βουλευτικό και 

το Δημαρχείο.

Οι αποσπασματικές αυτές δράσεις δεν 

καλύπτουν το πνεύμα, τη φιλοσοφία και 

ολόκληρο το πλέγμα των ιδεών και προ-

τάσεών μας, και για τους λόγους αυτούς 

δεν υπερψηφίσαμε τον προϋπολογισμό, 

όπως τον εισηγήθηκε η Συμπολίτευση.
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Ο Θεραπευτής ακούμπησε με σιγουριά τα δυο του χέρια 
στα μπράτσα της μεγάλης του πολυθρόνας. Ήταν η κλα-
σική  του στάση όταν ήθελε να ανακοινώσει ένα συμπέ-
ρασμα. Με τον κορμό του σε ελαφρά υπερέκταση σαν 
τεντωμένο τόξο εκτόξευσε το διαπεραστικό του βλέμμα 
στον πατέρα που είχε απέναντι του. 
-Λοιπόν κύριε Γιώργο, δεν έχει το παιδί σας πρόβλημα με 
την κοινωνική του λειτουργικότητα, αλλά εσείς. 
-Εγώ, μας πως, τραπεζικός υπάλληλος είμαι, όλη μέρα 
συναλλάσσομαι με κόσμο, ( απάντησε επιστρατεύοντας 
τα γρήγορα αντανακλαστικά του). 
-Δεν εννοώ τις δικές σας  επικοινωνιακές ικανότητες 
αλλά τις ανασφάλειες και τις φοβίες σας, οι οποίες ουσια-
στικά μεταφέρονται στο παιδί και το εγκλωβίζουν. 
Η μητέρα του παιδιού, δίπλα στον πατέρα, κούνησε 
πάνω κάτω το κεφάλι της.  Το ειρωνικό χαμόγελο που δι-
αγράφτηκε στα χείλη της ήταν το λεκτικό μήνυμα προς 
τον άντρας της 
-Σου τα έλεγα εγώ!!! 
Στην συνέχεια έριξε το βλέμμα της στον θεραπευτή και 
με την πλάγια κίνηση της κεφαλής της και με μισό χαμό-
γελο του μετέφερε το δεύτερο μήνυμα που ήθελε. 
-Πες του κι άλλα μην το λυπάσαι!!! 
Η μητέρα επιβεβαίωνε 
την άποψη ότι εκτός από 
την γλώσσα, ένα βλέμμα 
ή ένα χαμόγελο, με τον 
κατάλληλο τρόπο κόκ-
καλα τσακίζει. 
-Δηλαδή να τον αφήσω 
να βγει μόνος του στον 
δρόμο; Να πάει μόνος 
του στην αγορά;. 
-Βεβαίως σταματήστε να 
τον υπερπροστατεύετε. 
Φανταστείτε ότι το παιδί 
σας είναι ένα πανέμορ-
φο άλογο. Σταθείτε λίγο 
πίσω να το δείτε να καλ-
πάζει αυτόνομο και δημι-
ουργικό καθώς στέκεται 
στα δικά του πόδια. 
-Κι αν σπάσει τα πόδια 
του σε εμπόδια που 
δεν ξέρει να πηδά , ή σε 
εμπόδια που του στή-
νουν άλλοι στο δρόμο 
του;
-Να το μάθετε να σηκώνεται και να προσπαθεί. Αν δεν 
φας τούμπες δεν μαθαίνεις ποδήλατο. Είναι μεγάλο μά-
θημα ζωής να παίρνει δύναμη από την αποτυχία. Να μά-
θει να διαχειρίζεται το λάθος.
-Πες τα Χρυσόστομε , ( η μητέρα δεν κρατιόταν πια) και 
στο περίπτερο απέναντι από το σπίτι μας δεν το αφήνει 
να πάει. 
-Θα προσπαθήσω (ο πατέρας με ένα έντονο σπασμό του 
λαιμού του κατάπιε τις ανασφάλειες και τους φόβους 
του) τουλάχιστον να είμαι από μακριά να βλέπω!!
-Είναι ικανός να βάλει και ηλεκτρονικό μηχανισμό στα 
παιδιά για να τα παρακολουθεί από δορυφόρο. 
-Εγώ ένα σας λέω, με αυτά που γίνονται στις μέρες μας, 
κατά τύχη ζούμε. Σηκώθηκαν και οι δυο γονείς χαιρέτη-
σαν και έφυγαν. Ο Θεραπευτής άφησε τον φάκελο του 
παιδιού πάνω στο γραφείο , θα τον τακτοποιούσε αύριο, 
είχε αργήσει με το τελευταίο ραντεβού. Όταν έφτασε 
σπίτι τα παιδιά του είχαν ξαπλώσει, δεν τα πρόλαβε ξύ-
πνια. Η χρονική παράταση του τελευταίου ραντεβού για 
να καθησυχάσει τον ανασφαλή γονέα του στέρησε την 
δυνατότητα να καληνυχτίσει τα δικά του παιδιά. 

Άνοιξε την τηλεόραση για να ακούσει το δελτίο ειδήσε-
ων ενώ θα έτρωγε το δείπνο του. 
-Τελικά είσαι εξαρτημένος να ακούς και να βλέπεις  συ-
νέχεια κάτι (σχολίασε η γυναίκα του ενώ σέρβιρε το δεί-
πνο).
-Τι έγινε με την συνάντηση γονέων σήμερα στο σχολείο; 
(Ρώτησε την γυναίκα του ενώ παρακολουθούσε το δελ-
τίο ειδήσεων από διαδικτυακό κανάλι.) 
-Έγινε ενημέρωση από τον διευθυντή του σχολείου για 
τα νέα προγράμματα και πιθανή εκπαιδευτική εκδρομή 
στην Άνδρο. 
Εκείνη την στιγμή οι εικόνες στην τηλεόραση λειτούρ-
γησαν ως τέλειος προβοκάτορας. Μέσα σε μανιασμένα 
κύματα επιβάτες αποβιβάζονταν και επιβιβάζονταν δί-
νοντας μάχη μέχρι να περάσουν την μπουκαπόρτα του 
πλοίου. 
-Ηρωική προσέγγιση του πλοίου «Αδαμάντιος Κοραής» 
στην Κίμωλο. Ανύπαρκτες λιμενικές εγκαταστάσεις. Ηρω-
ικές προσπάθειες του προσωπικού μέσα στα μανιασμένα 
κύματα. (Ο εκφωνητής με ιδιαίτερο τόνο φωνής κεντού-
σε την αγωνία πάνω στις εικόνες που παρουσίαζε.)
Οι εικόνες κυριολεκτικά σου έκοβαν την ανάσα. Ο Θερα-
πευτής δεν πρόλαβε να σκεφτεί , οι εικόνες από το λιμάνι 

της Κιμώλου είχαν πλημ-
μυρήσει το δεξί εγκεφαλι-
κό του ημισφαίριο. 
-Αποκλείεται ( είπε με 
ασυνήθιστα έντονη 
φωνή).
-Τι φωνάζεις χριστιανέ 
μου; Τώρα ξάπλωσαν τα 
παιδιά, σε ακούνε δεν τα 
έχει πάρει ακόμα ο ύπνος. 
-Εγώ στην Άνδρο δεν υπο-
γράφω να πάει. (Είπε με 
ένταση στην φωνή του.)
-Τι έπαθες και φωνάζεις  
έτσι; Δεν τα έχει πάρει 
ακόμα ο ύπνος τα παιδιά.
Η Γυναίκα έριξε μια μα-
τιά στο τρομοκρατημένο 
βλέμμα του και μια μα-
τιά στο δελτίο ειδήσεων. 
Ακολούθησε την πάγια 
συμβουλή του ένα άσχετο 
ερέθισμα την ώρα του πα-
νικού ή του φόβου μπορεί 

να φέρει εγκεφαλική ισορ-
ροπία. 
-Να βάλω σάλτσα ή λεμόνι στα μπιφτέκια; ( Η πείνα και 
η γεύση λειτούργησαν κατευναστικά στον τρικυμισμένο 
εγκέφαλο του.) 
Την άλλη μέρα ο Θεραπευτής παρατήρησε την ασυνή-
θιστη συμπεριφορά της κόρης του. Λιγομίλητη χωρίς τα 
πρωινά της αστεία και πειράγματα. Τον αποχαιρέτησε 
όμως με μια σφιχτή αγκαλιά χωρίς να του δώσει φιλάκι. 
Έφυγε για την δουλειά του και ακολούθησε τις στερεο-
τυπικές κινήσεις που κάνει κάθε πρωί. Άνοιξε τις πόρτες, 
έφτιαξε τον καφέ του, άνοιξε το ηλεκτρονικό ταχυδρο-
μείο, πίεσε το κουμπί έναρξης στο μικρό μαύρο ραδιο-
φωνάκι να ακούσει το δελτίο ειδήσεων και άδειασε τις 
τσέπες του από το μικροπράγματα που κουβαλούσε, 
κλειδιά κινητά. Στην αριστερή τσέπη του σακακιού του 
έπιασε ένα διπλωμένο χαρτί. Το έβγαλε έκπληκτος. Ήταν 
ένα χαρτί Α4 διπλωμένο πολλές φορές κατά μήκος, ένα 
γράμμα από την κόρη του!!! Το ακούμπησε στον φάκελο 
του μικρού παιδιού για το οποίο είχε την τελευταία συνά-
ντηση χθες βράδυ με τους γονείς του. Άνοιξε το γεμάτο 
καρδούλες γράμμα. 

-Αγαπητοί μαμά και μπαμπά, 
μπαμπά και μαμά. Ξέρω ότι δεν 
συμφωνείτε να συμμετάσχω 
στην εκδρομή που θα πραγμα-
τοποιηθεί στην Άνδρο τον Μάιο. 
ΟΜΩΣ  στο πρόγραμμα  της ευέλικτης ζώνης είχα ανα-
φέρει ότι οι γονείς δεν θέλουν τα παιδιά τους να μεγαλώ-
σουν διότι κάποια στιγμή θα φύγουν. Έτσι πέρα από τις 
φοβίες που έχουν + αυτό που ανέφερα πριν = τα παιδιά 
δεν ανεξαρτητοποιούνται κι αργότερα στο Γυμνάσιο και 
το Λύκειο στις πολυήμερες εκδρομές που ίσως πάρουν 
μέρος έχουν και αυτά φοβίες από το άγχος τον γονιών . 
Αυτό είναι ΑΔΙΚΟ!!!. Για να μην πέσω κι εγώ θύμα αυτών 
των φοβιών σας παρακαλώ, σας ικετεύω και σας εκλι-
παρώ ΑΦΗΣΤΕΜΕ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ 
ΣΤΗΝ ΑΝΔΡΟ. PLEASE. 
H κόρη σας. 
Υ.Γ. Υπόσχομαι να σας παίρνω τηλέφωνο και να είμαι 
προσεκτική!
Στο μυαλό του άρχισαν πάλι να προβάλλονται εικόνες 
από το βραδινό δελτίο ειδήσεων. Τα χέρια του ακου-
μπούσαν στον φάκελο του παιδιού, για το οποίο συμβού-
λευε τον γονέα να ξεπεράσει τις φοβίες και τις ανασφά-
λειες του. Είχε εντυπωσιαστεί από το γράμμα της κόρης 
του. Τώρα το γράμμα ενός παιδιού, της κόρης του, έκανε 
συμβουλευτική σε αυτόν. 
-Ωραία δίνουμε συμβουλές στους άλλους για να ξεπερά-
σουν τις φοβίες και τις ανασφάλειες του αλλά με τις δικές 
μας τι γίνεται; ( Μονολόγησε)
Από το μικρό ραδιοφωνάκι άκουσε ότι γίνεται διακοπή 
του προγράμματος για να ανακοινωθεί μια έκτακτη είδη-
ση. 
-Σε ανταλλαγή πυροβολισμών μεταξύ κακοποιών και 
αστυνομικών στην δρόμο Κορίνθου – Επιδαύρου μια 
σφαίρα από όπλο Καλάσνικοφ , διαγράφοντας μια απί-
στευτη πορεία χτύπησε διερχόμενο αυτοκίνητο , διαπέ-
ρασε όλο το όχημα από την πίσω πλευρά και μέχρι την 
θέση του οδηγού. Χτύπησε θανάσιμα την εικοσιπεντά-
χρονη οδηγό. Η πιθανότητα σύμφωνα με τους ειδικούς 
της αστυνομίας για να συμβεί ένα τέτοιο περιστατικό εί-
ναι μια στο τρισεκατομμύριο.
Στο μυαλό του ήρθαν τα λόγια του Γιώργου του χθεσινού 
γονέα. Θυμήθηκε τα λόγια του. 
-Κατά τύχη ζούμε….
Σταύρωσε τα χέρια του, το βλέμμα του διέγραψε μια τρο-
χιά 180ο μοιρών, τα μάτια του συνάντησαν μια σειρά βι-
βλίων του αμερικάνου ψυχίατρου, Ίρβιν Γιάλομ, θυμήθη-
κε μια ατάκα του, την οποία ο ίδιος έχει χρησιμοποιήσει 
πολλές φορές 
-O ίδιος ο θάνατος μπορεί να σε εξαφανίσει αλλά η ιδέα 
του θανάτου μπορεί να σε λυτρώσει. 
Ένας μεγάλος ουσιαστικός φόβος μπορεί να μας λυτρώ-
σει από ανόητες και χαζές φοβίες και να μας αφήσει να 
χαρούμε τα απλά και τα καθημερινά της ζωής. Πάτησε 
βιαστικά τα πλήκτρα στο κινητό τηλέφωνο του. 
-Το βράδυ να έχει έτοιμο το κορίτσι να της υπογράψω για 
την Άνδρο και για όποιο άλλο νησί θέλει……

*Στην δημιουργία της ιστορίας βοήθησαν πραγματικές 
ειδήσεις από το διαδίκτυο και τα μέσα μαζικής επικοινω-
νίας και το γράμμα της μικρής Μαρίας… η οποία ασκώ-
ντας  επιθετική δημιουργική συμβουλευτική κέρδισε την 
συμμετοχή στην εκδρομή…… 
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Η απέναντι όχθη του Βασίλη Καπετάνιου

Φόβισε τον φόβο…..
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Η Ν.Ε Αργολίδας του ΚΚΕ σας 
καλεί στην εκδήλωση που δι-
οργανώνει,  την Παρασκευή 5 
Απριλίου 2013, στις  8:30 μ.μ., 
στο Εργατικό Κέντρο Άργους με 
σκοπό την ενημερωθούμε και 
συζητήσουμε τις εξελίξεις. Η εκ-
δήλωση έχει θέμα «οι πολιτικές 
εξελίξεις και η θέση του ΚΚΕ εν 
όψει του 19ου συνεδρίου» και 
θα μιλήσει ο Κολιζέρας Θανά-
σης, μέλος της  Επιτροπής Πε-
ριοχής  και Γραμματέας της Ν. Ε. 
Αργολίδας του ΚΚΕ
Σύμφωνα με την ανακοίνωση  
της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Αργολίδας του ΚΚΕ “το ΚΚΕ βα-
δίζει για το 19ο Συνέδριό του, 
ολοκληρώνοντας την πλούσια 
εσωκομματική και τη δημόσια 
συζήτηση των Θέσεων της Κε-
ντρικής Επιτροπής. Βαδίζει με 

την αισιοδοξία της δύναμης που 
του δίνει η σύγχρονη επεξεργα-
σία του Προγράμματος του, που 
αντανακλά τη βαθιά ωριμότητά 
του, στηριζόμενο στην επιστη-
μονική κοσμοθεωρία του μαρ-
ξισμού – λενινισμού. Έχει κάνει 
σωστή ανάλυση της συγκεκρι-
μένης κατάστασης στη σύγχρο-

νη περίοδο του καπιταλισμού 
και στις συνθήκες της βαθιάς 
συγχρονισμένης οικονομικής 
του κρίσης, για να χαράξει τη 
στρατηγική για την πολιτική δι-
έξοδο σε όφελος της εργατικής 
τάξης και των άλλων φτωχών 
λαϊκών στρωμάτων”. 
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Του Γιάννη 
Πανούση, 
καθηγητή 
Εγκληματολογί-
ας στο Πανεπι-
στήμιο Αθηνών

Κρίση και ακρισία

Σημασία έχει ν’ αλλάξουμε πριν μας 

αλλάξουν. 

Νίκος Ερηνάκης 

Πριν μας αλλάξουν   

 

Πως αντιμετωπίζουμε την κρίση; Με ποιος 

όρους: 

  άσπρο/μαύρο; (οι εντελώς 

καλοί/οι εντελώς κακοί)

  εμείς/άλλοι; (οι δίκαιοι/οι 

αδικούντες)

  βεβαιότητες/κίνδυνοι; (οι 

αραγμένοι/οι ανησυχούντες)

  υπεύθυνοι/ανεύθυνοι; (οι με 

συνείδηση πράττοντες/οι χωρίς)

  επιχειρήματα/ιδεολογήματα; (οι λογικοί/οι 

εμπαθείς)

  καταλογισμοί/συμψηφισμοί; (διαφάνεια/

πονηριά)

  ενοχοποίηση/συγκάλυψη; (δικαιοσύνη/

διαπλοκή)

 νόμιμα/άνομα; (κανόνες/αυθαιρεσία)

  αλληλεγγύη/ρητορική μίσους; (συνοχή/

διακρίσεις)

  περισσότερη δημοκρατία/λιγότερη 

δημοκρατία; (λαϊκή κυριαρχία/εκφασισμός)

 ψυχραιμία/πανικός; (σχέδιο/αλαλούμ)

Αν μου δώσετε πειστικές και ειλικρινείς 

απαντήσεις στα ερωτήματα αυτά θα 

μπορέσω, ίσως, να προβλέψω ποια θα είναι 

η αξιακή Ελλάδα μετά την κρίση.

14 Νοεμβρίου 2012

Βρέθηκε ο ληστής της 
γυναίκας στο Άργος

Από Αλβανία 
τον έπιασαν 
στο Ναύπλιο

Διεθνώς διωκόμενος αλλοδα-
πός έπεσε στα χέρια της αστυ-
νομίας στο Ναύπλιο. Σε βάρος 
του εκκρεμούσε Ένταλμα Σύλ-
ληψης των Αλβανικών Αρχών
Πρόκειται για έναν 20χρονο 
Αλβανό, που κατηγορείται για 
ληστεία, πράξη που έγινε τον 
Αύγουστο του 2011 στην χώρα 
του.
Ο 20χρονος οδηγήθηκε στον Ει-
σαγγελέα Εφετών Ναυπλίου.

Ολοταχώς για το 19ο συνέδριο του ΚΚΕ

Όλα σωστά

Εξιχνιάστηκε, ύστερα από εμπε-
ριστατωμένη έρευνα του Τμή-
ματος Ασφαλείας Άργους η υπό-
θεση ληστείας σε βάρος μίας 
51χρονης ημεδαπής, που έγινε 
στο Άργος την περασμένη εβδο-
μάδα.
Ο δράστης συνελήφθη εντός 
των ορίων του αυτοφώρου. Πρό-
κειται για έναν  26χρονο Ρομά, 
που κατηγορείται για ληστεία, 
ενώ η δικογραφία που σχηματί-
στηκε περιλαμβάνει ακόμα τρεις 
συνεργούς του.
Οι φερόμενοι ως δράστες χρη-
σιμοποιώντας Ι.Χ. αυτοκίνητο, 

ακινητοποίησαν την 51χρονη 
που επέβαινε σε δίκυκλο μοτο-
ποδήλατο στο Άργος και με τη 
χρήση σωματικής βίας αφαί-
ρεσαν την τσάντα της, η οποία 
περιείχε χρήματα, κόσμημα, 
διάφορα αντικείμενα, καθώς και 
ένα κινητό τηλέφωνο, ενώ στην 
συνέχεια τράπηκαν σε φυγή.
Κατά τις έρευνες, βρέθηκε και 
κατασχέθηκε το όχημα, το οποίο 
χρησιμοποιήθηκε για την διά-

πραξη της ανωτέρω ληστείας.
Ο 26χρονος οδηγήθηκε στο Ει-
σαγγελέα Πρωτοδικών Ναυπλί-
ου.
Οι αστυνομικές έρευνες και το 
προανακριτικό έργο, συνεχίζο-
νται από το Τμήμα Ασφαλείας 
Άργους, για τον εντοπισμό και τη 
σύλληψη των  υπολοίπων συνερ-
γών του, ενώ ερευνάται η τυχόν 
συμμετοχή του σε διάπραξη άλ-
λων αδικημάτων.   
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Την εφαρμογή μιας  ολοκληρω-
μένης διαχείρισης των απορριμ-
μάτων της Περιφέρειας Πελοπον-
νήσου, βασιζόμενη στο τρίπτυχο 
ανακύκλωση - κομποστοποίηση 
- δεματοποίηση υπολειμμάτων 
(RDF) προωθεί η κυβέρνηση.
Έως σήμερα έχουν εγκατασταθεί 
3 δεματοποιητές, ενώ έχουν προ-
ταθεί 8 νέοι χώροι για την εγκα-
τάσταση των υπολοίπων. 
Σε σύσκεψη όλων των εμπλε-
κομένων που συγκάλεσε στην 
Τρίπολη ο Γενικός Γραμματέας 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μα-
νώλης Αγγελάκας, επισημάνθηκε 
η αναγκαιότητα να προχωρήσει, 
άμεσα, η εφαρμογή της προσω-
ρινής διαχείρισης, καθώς δεν 
υπάρχουν, πλέον, άλλα περιθώ-
ρια χρόνου, και καταγράφηκε η 
κοινή βούληση και αποφασιστι-
κότητα όλων των εμπλεκόμενων 

φορέων για άμεση λύση.

Ξεκαθαρίστηκε, επίσης, ο ρόλος 

των Δήμων και της Περιφέρειας 

και τέθηκαν συγκεκριμένα χρο-

νοδιαγράμματα για την ολοκλή-

ρωση των απαραίτητων ενεργει-

ών. Κάθε εμπλεκόμενος, Δήμοι 

– Περιφέρεια – Αποκεντρωμένη 

Διοίκηση ανέλαβαν την υλοποίη-

ση συγκεκριμένων αντικειμένων 

– ενεργειών εντός συγκεκριμέ-
νου χρονικού διαστήματος. 
Οι Δήμοι θα αναλάβουν την λει-
τουργία των εγκαταστάσεων 
μέσω των Φορέων Διαχείρισης 

Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΣ-
ΔΑ), ενώ η Περιφέρεια θα 
χρηματοδοτήσει τα απα-
ραίτητα έργα διαμόρφωσης 
και προμήθειας εξοπλισμού 
μέσω του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Περιβάλ-
λον - Αειφόρος Ανάπτυξη» 
(ΕΠΕΡΑΑ). Θα αναζητηθούν, 
επίσης, πιθανοί τρόποι χρη-
ματοδότησης των Σταθμών 

Μεταφόρτωσης Απορριμμάτων 

(ΣΜΑ) και των Κέντρων Διαλογής 

Ανακυκλώσιμων Υλικών (ΚΔΑΥ) 

από το ΕΠΕΡΑΑ ή άλλα χρηματο-

δοτικά εργαλεία. Μετά το τέλος 

της συνεδρίασης, κοινή πεποίθη-

ση όλων των εμπλεκόμενων φο-

ρέων είναι ότι σε σύντομο χρο-

νικό διάστημα τα πρώτα έργα 

προσωρινής διαχείρισης των 

απορριμμάτων στην Πελοπόννη-

σο θα έχουν τεθεί σε λειτουργία.  

Οι συναντήσεις αυτές πρόκειται 

να επαναλαμβάνονται  σε τακτά 

χρονικά διαστήματα, έως την 

οριστική λύση του προβλήματος.

Στη σύσκεψη είχαν κληθεί και 

παραβρέθηκαν ο  Περιφερει-

άρχης  Πελοποννήσου Πέτρος 

Τατούλης, αντιπροσωπεία  του 

Περιφερειακού Συνδέσμου 

ΦΟΔΣΑ, καθώς και Υπηρεσιακοί 

παράγοντες. Η σύσκεψη πραγ-

ματοποιήθηκε σε συνέχεια των 

αποφάσεων, που ελήφθησαν 

στο Υπουργείο Περιβάλλοντος 

Ενέργειας και Κλιματικής Αλ-

λαγής (ΥΠΕΚΑ), σε αντίστοιχη 

σύσκεψη, στις 11 Μαρτίου, υπό 

την προεδρία του Αναπληρωτή 

Υπουργού ΠΕΚΑ Σταύρου Καλα-

φάτη με το ίδιο αντικείμενο.
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Για αδιαφορία καταγγέλλει την Δημοτική Επιχείρη-
ση Ύδρευσης ο επικεφαλής της
Δημοτικής Συνεργασίας Ερμιονίδας Δημή-
τρης    Σφυρής, με αφορμή την καθυστέρηση απο-
κατάστασης βλαβών, που έχουν ως αποτέλεσμα την 
απώλεια νερού επί οκτώ συνεχείς μήνες.
Η επιστολή του κου Σφυρή που απευθύνεται προς 
την
Πρόεδρο της ΔΕΥΑΕΡ κα Αλεβίζου, τον δήμαρχο και 
το ΔΣ., αναφέρει:
«Πληροφορηθήκαμε από το Δημοτικό Σύμβουλο 
και εκπρόσωπο της παράταξης μας στο Δ.Σ της 
ΔΕΥΑΕΡ κ. Αποστόλου Παναγιώτη, ότι έχετε ενημε-
ρωθεί επανειλημμένως από τον Αύγουστο του 2012 
για δύο βλάβες του κεντρικού δικτύου παροχής νε-
ρού, και εφόσον δεν υπήρξε καμία ανταπόκριση 
αναγκάστηκε να ενημερώσει προ τριμήνου τον Δή-
μαρχο κ. Καμιζή.
Οι βλάβες αυτές   βρίσκονται η μεν πρώτη εκατό 
μέτρα από την διασταύρωση  του επαρχιακό δρό-
μο Τραχιάς – Κρανιδίου με τον ασφαλτοστρωμένο 
δρόμο του οικισμού της Πελεή και η δεύτερη πριν 
την είσοδο του οικισμού .
Η καθυστέρηση της αποκατάστασης  των βλαβών 
από την ΔΕΥΑΕΡ δημιουργεί τα παρακάτω προβλή-
ματα.
1) την απώλεια νερού επί οκτώ συνεχείς μήνες, όταν 
μάλιστα οι βλάβες βρίσκονται στο κεντρικό αγωγό 
και μεταφέρουν νερό από δύο μισθωμένες γεωτρή-
σεις
( Παπαθανασίου και Θηβαίου)  και μία Δημοτική γε-
ώτρηση.
2) Τα χρήματα για το νερό που χάνεται το πληρώ-
νουν οι Δημότες χωρίς να το καταναλώνουν.
3) Η συνεχής ροή των υδάτων έχει καταστρέψει το 

οδόστρωμα και έχει 
δημιουργήσει καθί-
ζηση σε αρκετά ση-
μεία, με αποτέλεσμα 
να καθίσταται   επι-
κίνδυνη η διέλευση 
των οχημάτων.
4) Η συνεχιζόμενη 
κατάσταση προκαλεί   
τις διαμαρτυρίες των 
διερχομένων και των 
κτηνοτρόφων που 
εξυπηρετούνται από 
αυτό το δρόμο (κά-
τοικοι Πελεή αγρότες κτηνοτρόφοι και επισκέπτες 
της Μονής Αυγού)  καθώς και των ιδιοκτητών των 
αγροτεμαχίων   που γειτνιάζουν με τα σημεία των 
βλαβών.
5) Εκτός από το κόστος   του νερού που χάνεται οι 
δημότες επιβαρύνονται την κατανάλωση   ρεύμα-
τος από την συνεχή λειτουργία των μοτέρς και τα 
έξοδα συντήρησης τους.
6) Η μη αποκατάσταση επί μήνες των βλαβών έχει 
δημιουργήσει εστίες μόλυνσης  που διοχετεύονται 
στο κεντρικό δίκτυο πλήρωσης της κεντρικής δεξα-
μενής που υδρεύει τα Δίδυμα και τον οικισμό της 
Πελεής.
Πρέπει να ληφθεί σοβαρά υπόψη ότι εκτός των   
ανωτέρω επισημάνσεων, η καταστροφή του δρό-
μου εγκυμονεί  κινδύνους για ατύχημα  και καθιστά 
υπεύθυνο το Δ.Σ. της ΔΕΥΑΕΡ και όχι μόνο την Πρό-
εδρο της κ. Αλεβίζου η οποία συνεχίζει να αδιαφο-
ρεί, παρ΄ όλες τις επίμονες και συνεχείς οχλήσεις 
του Δημοτικού Συμβούλου και Μέλους της ΔΕΥΑΕΡ, 
κ. Αποστόλου Παναγιώτη».

Καταγγελία για καθυστέρηση αποκατάστασης βλαβών

Σφυρής: Αδιάφορη η ΔΕΥΑΕΡ

Νέα σύσκεψη για τα σκουπίδια και ξεκαθάρισμα ρόλων των εμπλεκομένων

Ανακύκλωση - κομποστοποίηση - δεματοποίηση
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Στείλετε την συνταγή σας 
στο σχολείο Ανυφίου

Γίγαντες στο Ναύπλιο!

Eτοιμάζουν την γιορτή 
της αγκινάρας στα Ίρια

Διάλεξη του Χέρα
Με θέμα «Προβληματισμοί και Βι-
οηθικά διλήμματα στην Ιατρική θα 
μιλήσει ο παθολόγος (Διδάκτορ 
Ιατρικής Πανεπιστημίου Αθηνών» 
Παναγιώτης Χέρας.
Η ομιλία που διοργανώνεται από 
τον σύλλογο «Παλαμήδης» θα γί-
νει την Κυριακή στις 7.30μμ στην 
αίθουσα της Βιβλιοθήκης. 

Ομιλία 
για την μετανάστευση
Την Κυριακή στις 7μ.μ. στην αί-
θουσα διαλέξεων του Συλλόγου 
Αργείων «ο Δαναός» θα μιλήσει η 
Φιλόλογος-συγγραφέας κ. Μαρία  
Παϊβανά – Καντίκα, με θέμα: «Η 
μετανάστευση στις Η.Π.Α. κατά το 
πρώτο μισό του 20ου αιώνα» (Μία 
προσέγγιση με βάση την Εφημερί-
δα «ΔΑΝΑΟΣ» και το ιδιωτικό αρ-
χείο επιστολών μεταναστών της 
Αργολίδος).
Θα προβληθούν διαφάνειες με 
σπάνιο αρχειακό και φωτογραφι-
κό υλικό και θα ακολουθήσει συ-
ζήτηση.

Εικαστικά εργαστήρια
Ξεκινούν τα εικαστικά εργαστήρια 
για παιδιά, με την εικαστικό Γιάννα 
Καραγιάννη, στο Φουγάρο.
Τα εργαστήρια θα γίνονται κάθε 
Σάββατο και Κυριακή (11.30 – 
13.00) και το κόστος συμμετοχής 
είναι 3 ευρώ.

Εβδομάδα Γαλλοφωνίας
Το Τμήμα Θεατρικών Σπουδών 
του Πανεπιστημίου Πελοποννή-
σου διοργανώνει σειρά εκδηλώ-
σεων στο Ναύπλιο μέχρι την Κυ-
ριακή στο πλαίσιο του εορτασμού 
της Παγκόσμιας Ημέρας Γαλλο-
φωνίας. Οι εκδηλώσεις στοχεύουν 
στην ανάδειξη και ερμηνεία έργων 
δραματουργών, καλλιτεχνών και 
λογοτεχνών από όλα τα γαλλόφω-
να γεωγραφικά πεδία.
Οι εκδηλώσεις είναι όλες ανοιχτές 
στο κοινό και πραγματοποιούνται 
στο Ναύπλιο:
-Πανεπιστημιακά Μαθήματα, 1-5 
Απριλίου 2013, αίθουσες διδα-
σκαλίας του Τμήματος Θεατρικών 
Σπουδών 
-Προβολή ταινίας Γαλλόφωνου κι-
νηματογράφου, 5 Απριλίου 2013, 
20.00, κεντρικά διδακτήρια Τμή-
ματος Θεατρικών Σπουδών, αί-
θουσα «Λήδα Τασοπούλου»
-Συνέδριο με θέμα Γαλλοφωνία και 
Πολυπολιτισμικότητα, 6 Απριλίου 
2013, 10.00-18.30, Βουλευτικό, και 
7 Απριλίου 2013, 10.00-13.30, αί-
θουσα «Λήδα Τασοπούλου».

Τρεις γίγαντες θα κάνουν αύριο Πα-
ρασκευή, την εμφάνισή τους στο 
Ναύπλιο!
Οι Γίγαντες ξεκινούν τον μοναδικό 
τους περίπατο στην πόλη του Ναυ-
πλίου από το Μουσείο Παιδικής Ηλι-
κίας “Σταθμός”.
Τρεις ομάδες μαθητών μεταφέρουν 
τους τρεις Γίγαντες, διασχίζοντας την 
πόλη και καταλήγοντας στην πλατεία 
Συντάγματος.
Στην πλατεία Συντάγματος θα πάρει 
ο κάθε Γίγαντας την θέση του στον 
χώρο και παιδιά από τα σχολεία της 
πόλης του Ναυπλίου θα έρθουν να 
τους γνωρίσουν.
Ένας από αυτούς θα καταλάβει το κέ-
ντρο της πλατείας για να τον γνωρί-

σουν τα παιδιά μέσα από ανατομικά 
και κινησιολογικά παιχνίδια που θα 
αναπτύξει το Πελοποννησιακό Λαο-
γραφικό ΄Ιδρυμα με τη χορογράφο 
Τατιάνα Μύρκου.
Ένας άλλος θα σκαρφαλώσει στο Τρι-
ανόν για να ακούσει μαζί με τα παιδιά 
παραμύθια για γίγαντες και γοργόνες 
από τις Παραμυθούδες του Ναυπλίου 
και το Θεατροδρόμιο.
Ο τρίτος, θα ανεβεί στον ιστορικό 
Πλάτανο της πλατείας για να τον απο-
δώσουν τα παιδιά με σχήματα και 
χρώματα και με οδηγό την Εθνική 
Πινακοθήκη και Μουσείο Αλεξ. Σού-
τζου- Παράρτημα Ναυπλίου και την 
εικαστικό Μάγδα Μάρα.
Πρόκειται για ένα εικαστικό δρώμενο 

που οργανώνει το  Πελοποννησιακό 
Λαογραφικό Ίδρυμα Β. Παπαντωνίου, 
σε συνεργασία με το «Φουγάρο» και 
την Εθνική Πινακοθήκη & Μουσείο 
Αλεξ. Σούτζου- Παράρτημα Ναυπλί-
ου. Τα έργα  ZZZzzzzZZZ  Giants  πα-
ρουσιάστηκαν για πρώτη φορά στην 
Αθήνα, με την ευκαιρία των εγκαινί-
ων του νέου χώρου του Πολιτιστικού 
Οργανισμού ATOPOS  Contemporary 
Visual Culture.
Οι δύο από τους γίγαντες υιοθετήθη-
καν από το  ΠΛΙ  και Το Φουγάρο  και 
θα παραμείνουν σε αυτούς τους χώ-
ρους. Ο τρίτος Θα φιλοξενηθεί στην 
Εθνική Πινακοθήκη & Μουσείο Αλεξ. 
Σούτζου- Παράρτημα Ναυπλίου.

Καθημερινά διαπιστώνουμε πως πολ-
λοί από τους μαθητές μας τρώνε για 
κολατσιό έτοιμα σνακ, όπως πατατά-
κια, γαριδάκια, κρουασάν, κλπ. Γνω-
ρίζοντας πως οι τροφές αυτού του εί-
δους έχουν αρνητικές συνέπειες στην 
υγεία των παιδιών και συγχρόνως 
κοστίζουν, θα θέλαμε να ενημερώ-
σουμε τους μαθητές και τους γονείς 
του σχολείου μας για το πώς μπορεί 
το κολατσιό τους στο σχολείο να είναι 

υγιεινό και συγχρόνως οικονομικό.
Αν θέλετε να μοιραστείτε μαζί μας 
τις προτάσεις σας για σπιτικά, παιδικά 
μικρογεύματα (π.χ. γλυκίσματα, σά-
ντουιτς, πίτες, κλπ) τα οποία θα είναι 
υγιεινά, οικονομικά και συγχρόνως 
ελκυστικά για τα παιδιά, επικοινωνή-
στε μαζί μας στο τηλέφωνο του σχο-
λείου (2752044141) ή    στείλτε μας 
τη συνταγή, μέχρι την Παρασκευή 5 
Απριλίου.  

Στα Ίρια έβαλαν εμπρός τις μηχανές 
για την γιορτή της αγκινάρας. Είναι 
ένας πρόσφορος τρόπος να φέρουν 
επισκέπτες στο χωριό σε μια μη του-
ριστική περίοδο.
Η γιορτή της αγκινάρας προγραμμα-
τίζεται για το τριήμερο 24, 25 και 26 
Μάιου.
Ο «Τουριστικός Σύλλογος Επαγγελ-
ματιών Κάντιας Ιρίων», σε συνεργα-
σία με της Ταβέρνες της περιοχής 
υπόσχονται ένα  «Τριήμερο Γεύσεων 
στο δρόμο της Αγκινάρας». 
Παράλληλα θα πραγματοποιηθούν 
και Πολιτιστικές Εκδηλώσεις!  
Όλο το τριήμερο θα λειτουργεί πε-
ρίπτερο στην πλατεία Ιρίων με κατα-
σκευές των παιδιών του δημοτικού 
Σχολείου.
Παράλληλα οι ταβέρνες της περιο-
χής θα έχουν εμπλουτίσει το μενού 
τους με πολλά παραδοσιακά πιάτα 
βασισμένα στην αγκινάρα, προετοι-
μασμένα με μεράκι και αγνά, σπιτικά 
υλικά. 
Επίσης θα γίνει διαγωνισμός Ζωγρα-
φικής για τα παιδιά, ποδοσφαιρικός 

αγώνας, χορευτικά, ποδηλατοδρο-
μία, Αγκιναροδρομία (σκυταλοδρο-
μία), και όλα αυτά με στόχο να κρα-
τηθεί ζωντανό το ενδιαφέρον και να 
δουλέψουν ξενοδοχεία και ταβέρνες 

της περιοχής.

Μια ενδιαφέρουσα πρωτοβουλία 

που καλό θα ήταν να στηριχτεί και 

από άλλους φορείς του νομού.
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ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ  ΙΑΤΡΕΊΟ
ΓΑΛΑΝΗΣ ΔΗΜ. ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΓΓΕΙΟΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ FRCS GLAGOW

Πρότυπο ιατρείο αρτηριακών φλεβικών παθήσεων, 
αγγειακή ενδαγγειακή χειρουργική

laser-σκληροθεραπεία φλεβών ευρυαγγειών 

Αγία Τριάδα Μιδέας ΤΚ 21055, παραπλεύρως περιφερικού ιατρείου
τηλ 2752096050, 6945552305 email gdgalanis@yahoo.gr

Πέμπτη 5-9μμ κατόπιν ραντεβού

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΜΟΥ

Ο Σμυρλής Αναστάσιος του Κωνσταντίνου και της Ελένης το γένος Χρόνη, 
που γεννήθηκε στο Μαρούσι Αττικής και κατοικεί στην Αρχαία Επίδαυρο 
Αργολίδας και η Μπορομπόκα Χριστίνα του Νικολάου και της Παναγιώτας, 
το γένος Παπαρίζου, που γεννήθηκε στον Χολαργό Αττικής και κατοικεί στην 
Αρχαία Επίδαυρο, πρόκειται να παντρευτούν στην περιοχή Αφίδναι Αττικής 
τον Ιούνιο.

Επιτυχημένη η εκδήλωση με ομιλητή τον Διευθυντή 
του Κέντρου Ελληνικών Σπουδών Harvard Ιωάννη Πετρόπουλο

Ο Κύκλωπας Πολύφημος 
στο Κρανίδι

ΨΗΦΙΣΜΑ
Στην Αθήνα σήμερα στις 26.3.2013 το Δ.Σ του Συλλόγου των Απανταχού 
Ναυπλιέων «Ο Ναύπλιος» συνήλθε εκτάκτως κατόπιν προσκλήσεως του 
Προέδρου του στα γραφεία των (Γ. Σεπτεμβρίου 18) μετά την αναγγελία 
της προς Κύριον εκδημίας του Σεβαστού ποιμενάρχου μας Μητροπολίτου 
Αργολίδος Κυρού ΙΑΚΩΒΟΥ Β’ και αφού ετήρησε ενός λεπτού σιγή στη 
μνήμη του εκλιπόντος εξέδωσε ΟΜΟΦΩΝΑ το παρακάτω ψήφισμα.
1. Να εκφραστούν τα θερμά συλλυπητήρια του Δ.Σ. του Συλλόγου προς την 
Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος, τον τοποτηρητή Σεβασμιώτατο μητροπολίτη 
Μαντινείας και Κυνουρίας κύριο ΑΛΕ3ΓΑΝΔΡΟ και τους οικείους του.
2. Να παραστεί ο Πρόεδρος και μέλη του Δ.Σ κατά την εξόδιο ακολουθία
3. Αντί στεφάνου να κατατεθεί το ποσό των 300 ευρώ στο Γηροκομείο 
Ναυπλίου στη μνήμη του μακαριστού Μητροπολίτη μας.
Να δημοσιευθεί το παρόν ψήφισμα στον τοπικό Τύπο και να αποσταλεί 
στην Ιερά Μητρόπολη Αργολίδος.

Το Δ.Σ.
Του Συλλόγου των Απανταχού Ναυπλιέων «Ο ΝΑΥΠΛΙΟΣ»

Ο Πρόεδρος Λεων. Γεωργής

Εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ήταν 
η εκδήλωση με θέμα «Θεω-
ρία και πράξη στη μελέτη των 
μύθων: Η περίπτωση του Κύ-
κλωπα Πολύφημου», που ορ-
γανώθηκε στο Κρανίδι από το 
Κέντρο Ελληνικών Σπουδών 
Ελλάδος και τον Δήμο Ερμιονί-
δας.
Ο ομιλητής Ιωάννης Πετρό-
πουλος (Καθηγητής Αρχαίας 
Ελληνικής Φιλολογίας, Τμήμα 
Ελληνικής Φιλολογίας, Δημο-
κρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, 
Διευθυντής του Κέντρου Ελλη-
νικών Σπουδών (Ελλαδος) του 
Πανεπιστημίου Harvard) ξεκί-
νησε την ομιλία του με ένα ορι-
σμό του όρου «μύθος» όπως 
τον εννοούσαν κατά κανόνα οι 

αρχαίοι Έλληνες: «αφήγηση.» 
Οι αρχαιοελληνικοί μύθοι ήταν 
παραδοσιακές αφηγήσεις με 
κοινωνική απήχηση. Στην ποί-
ηση και άλλα λογοτεχνικά μέσα 
και στις εικαστικές τέχνες συνα-
ντούμε πληθώρα παραλλαγών 
των μύθων. Με βάση κάποιες 
εμπειρικές του διαπιστώσεις 
για τους μύθους ανέλυσε τις δι-
άφορες εκδοχές του μύθου για 
τον Κύκλωπα Πολύφημο στον 
Όμηρο, τον διθυραμβοποιό Φι-
λόξενο,τον ελληνιστικό ποιητή 
Θεόκριτο, τον ρωμαίο ποιητή 
Οβίδιο, ακόμη και στην αγγει-
ογραφία του 7ου αι. π.Χ. και σε 
όπερα του Χέντελ. Ο Πολύφη-
μος αποδεικνύεται πολύσημος, 
είπε ο ομιλητής και παρά τη 

δυσμορφία του μυθικού αυτού 
τέρατος, χρήσιμος και γοητευ-
τικός για τους μελετητές των 
μύθων.
Η κα Έφη Καρακάντζα (Επίκου-
ρη Καθηγήτρια Αρχαίας Ελλη-
νικής Φιλολογίας, Τμήμα Φιλο-
λογίας, Πανεπιστήμιο Πατρών) 
με τη σειρά της ανέδειξε την 
σχέση των μύθων με τη σκέ-
ψη των αρχαίων Ελλήνων για 
θέματα όπως η καταγωγή του 
σύμπαντος και της κοινωνίας 
και οι διαφόροι θεσμοί. Επίσης, 
με αφορμή την ανάλυση του 
κ. Πετρόπουλου υπογράμμισε 
την αρνητική πλευρά της ανο-
μίας του Πολύφημου.

Συνεχίζονται με επιτυχία οι προβολές στον Δημοτικό Κινηματογράφο Άργους

«Ο Θεός αγαπάει το χαβιάρι»
Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το πρώτο 
τριήμερο προβολών του Δημοτικού Κινη-
ματογράφου Άργους, που διοργανώνει η 
Κ.Ε.Δ.Α-Μ στο Μπουσουλοπούλειο θέατρο. 
Η ταινία που θα προβληθεί αυτή την εβδο-
μάδα, είναι:  «Ο Θεός αγαπάει το χαβιάρι», 
σε σκηνοθεσία Γιάννης Σμαραγδής. Παίζουν: 
Sebastian Koch, Catherine Deneuve, John 
Cleese, Juan Diego Botto,  Nick Ashdon (ο 
πρωταγωνιστής της ταινίας El Greco), Evgeny 
Stychkin, Olga Sutulova, κ.α.
ελληνικό cast: Λάκης Λαζόπουλος, Άκης Σα-
κελλαρίου, Μαρίσσα Τριανταφυλλίδου, Παύ-
λος Κοντογιαννίδης, Αλεξάνδρα Σακελλαρο-
πούλου, Μάνος Βακούσης, Γιώργο Κοτανίδης, 
Αλέξανδρος Μυλωνάς, Φωτεινή Μπαξεβάνη, 
Γιάννης Βούρος, Λάμπρος Κτεναβός, Μιχάλης 
Ιατρόπουλος, Αλέξης Αντωνόπουλος, Γιώρ-
γος Χαραλαμπίδης, Κώστας Σόμερ, Χριστό-
φορος Παπακαλιάτης, κ.α.
Η ταινία εξιστορεί τη ζωή του εθνικού ευ-
εργέτη Ιωάννη Βαρβάκη, που ξεκινά από τα 
Ψαρά του Αιγαίου Πελάγους, φτάνει στην 
αυλή της Μεγάλης Αικατερίνης στην Ρωσία, 
απλώνεται στις ακτές της Κασπίας Θάλασσας 
για να καταλήξει στην διχασμένη από εμφύ-
λιες διαμάχες Ελλάδα, κατά την Επανάσταση 
του 1821. Η ιστορία ενός πειρατή που γίνεται 
ζάμπλουτος έμπορος χαβιαριού και δεν στα-
ματά να αγωνίζεται ενάντια σε κάθε εμπόδιο 

για την απόκτηση 
χρήματος, εξουσίας 
και πολιτικής επιρ-
ροής, για να χαρίσει 
στο τέλος όλα του 
τα υπάρχοντα στο 
όνομα της αγάπης. 
Προβολές: Παρα-
σκευή 5 Απριλίου, 
9.00μμ. Σάββατο 6 
Απριλίου, 7.00μμ. 
και 9.00μμ. Κυριακή 7 Απριλίου, 8.00μμ. 
Εισιτήριο: 5.00ευρώ (μεγάλοι) και 3.00ευ-
ρώ(παιδιά) Το πρόγραμμα για τις επόμενες 
προβολές είναι:
 «Σκότωσέ τους, γλυκά»
προβολές: Παρασκευή 12 Απριλίου,  9.00μμ. 
Σάββατο 13 Απριλίου,  7.00μμ. και 9.00μμ.Κυ-
ριακή 14 Απριλίου, 8.00μμ.
«Η ζωή του Πι» 
προβολές: Σάββατο 27 Απριλίου,  7.00μμ. και 
9.00μμ. Κυριακή 28 Απριλίου, 8.00μμ.
Ταινίες για τα παιδιά: 
“Brave”  [Κινούμενα Σχέδια]
προβολές: Σάββατο 11 Μαΐου, 7.00μμ. Κυρια-
κή 12 Μαΐου, 7.00μμ.
«Αζούρ και Ασμάρ» [Κινούμενα Σχέδια]
προβολή: Σάββατο 18 Μαΐου, 7.00μμ.
«Το παιδί και η αλεπού» 
προβολή: Κυριακή 19 Μαΐου, 7.00μμ
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Συνεχίζονται οι εκπαιδευτικές 
επισκέψεις από τα σχολεία του 
Δήμου μας  στην Παιδική – Νε-
ανική Βιβλιοθήκη του Δήμου 
Άργους Μυκηνών, η οποία λει-
τουργεί στο πλαίσιο των δρα-
στηριοτήτων της Κ.Ε.Δ.Α-Μ.
Την Τρίτη 2 Απριλίου τα παιδιά 

από το νήπιο και το προνήπιο 
του Πρότυπου Νηπιακού Κέ-
ντρου ¨Όνειρο¨, επισκέφθηκαν 
το χώρο και γιόρτασαν με τον 
δικό τους τρόπο την Παγκό-
σμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου. 
Η Δ/ντρια κα Μαραγκού Μα-
ρία ξενάγησε τα παιδιά στα 
τμήματα της Βιβλιοθήκης και 
τους εξήγησε τη λειτουργία 
της. Αφού τα πληροφόρησε 
για το ¨πως φτιάχνεται ένα βι-
βλίο¨, τα παιδιά έγραψαν το 
δικό τους βιβλίο με τίτλο «Ο 
Ποντικοφαγούλης» και το αφι-
έρωσαν στην Παιδική Νεανική 
Βιβλιοθήκη. Στο τέλος τους 
διάβασε το εξαιρετικό παρα-
μύθι για τη διαφορετικότητα 
της Φιλιώ Νικολούδη “Το Χα-
ρούμενο Λιβάδι”. 
Σε όλα τα παιδάκια μοιράστη-
καν παιδικοί σελιδοδείκτες της 
Βιβλιοθήκης, ως αναμνηστικό 
δωράκι για τον εορτασμό της 
Παγκόσμιας Ημέρας Παιδικού 
Βιβλίου.

«Βιβλιοχαρά» σ’ όλη τη γη.
Αυτό είναι το μήνυμα της Διε-
θνούς Οργάνωσης Βιβλίων για 

τη Νεότητα (IBBY) για το 2013, 
που ετοίμασε το τμήμα των 
ΗΠΑ.
Η Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού 
Βιβλίου εορτάζεται κάθε χρό-
νο στις 2 Απριλίου, την ημέρα 
που γεννήθηκε ο μεγάλος Δα-
νός παραμυθάς Χανς Κρίστιαν 
Άντερσεν. 
Την εορτή καθιέρωσε η Διε-
θνής Οργάνωση Βιβλίων για τη 
Νεότητα (Ιnternational Board 
on Books for Young People - 
ΙΒΒΥ) το 1966. Από τότε, ένα 
διαφορετικό εθνικό τμήμα 
της οργάνωσης αυτής ετοιμά-
ζει ένα μήνυμα και μια αφίσα 
που διανέμονται σε όλο τον 
κόσμο, με στόχο να τονίσουν 
την αξία των βιβλίων και της 
ανάγνωσης, να ενθαρρύνουν 
τη διεθνή συνεργασία για την 
ανάπτυξη και τη διάδοση της 
παιδικής λογοτεχνίας.
Για τον εορτασμό στην Ελλά-
δα είναι υπεύθυνο το ελληνικό 
τμήμα της ΙΒΒΥ - ο Κύκλος του 
Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου, ο 
οποίος κάθε χρόνο αναλαμβά-
νει τη μετάφραση και την εκτύ-
πωση του υλικού.  

16

Παράταση μέχρι σήμερα για τον “Τρελαντώνη”

Τρέξτε
Παρατείνεται η προθεσμία υπο-
βολής δηλώσεων συμμετοχής 
για την εκδρομή  στην Παιδική 
Σκηνή του  Θεάτρου ΑΚΡΟΠΟΛ, 
στην παράσταση«Ο Τρελαντώ-
νης».
Οι Δηλώσεις συμμετοχής θα γί-
νονται δεκτές μέχρι και σήμερα 
Πέμπτη 4 Απριλίου. 

Την εκδρομή την Κυριακή 7 
Απριλίου διοργανώνει η Παιδική Νεανική Βιβλιοθήκη Δήμου 
Άργους Μυκηνών, στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων «Χειμώνας 
2012-2013». Αναχώρηση από την πλατεία Δημοκρατίας (λαϊκή 
αγορά) στις 12.00 το μεσημέρι. 
Ώρα έναρξης  παράστασης: 3.00μμ. Η συμμετοχή για κάθε άτομο 
είναι 13,00 ευρώ εισιτήρια για θέατρο και λεωφορείο.
Πληροφορίες: Παιδική Νεανική Βιβλιοθήκη, καθημερινά (εκτός 
Κυριακής) στα τηλέφωνα  2751067895 (πρωί) και 2751069484 
(απόγευμα).
 
Ο Τρελαντώνης, το αξιαγάπητο σκανδαλιάρικο αγορά-
κι που έπλασε η Πηνελόπη Δέλτα, σύμβολο της αθωότη-
τας και της ανυπότακτης παιδικής φαντασίας, η πιο προσφι-
λής μορφή της ελληνικής παιδικής λογοτεχνίας, συναντιέται 
και πάλι με τους μικρούς φίλους του, στο θέατρο Ακροπόλ. 
Ο Τρελαντώνης του ¨Ακροπόλ¨, σε κείμενο του σημαντικού έλλη-
να ποιητή Στρατή Πασχάλη ο οποίος διασκευάζει δημιουργικά το 
μυθιστόρημα της Πηνελόπης Δέλτα, και χορογραφία και σκηνο-
θεσία της Σοφίας Σπυράτου, δίνει έμφαση στην ανασύσταση του 
κλίματος της εποχής αλλά με μοντέρνο βλέμμα.
Η παράσταση αναπολεί νοσταλγικά την αθωότητα των περασμέ-
νων εποχών, αποδίδοντάς τη, όμως, μέσα από σύγχρονες, νεοτε-
ρικές χορευτικές και σκηνοθετικές τεχνικές. Αυτό το μπόλιασμα 
του κλασικού με το καινοτόμο βρίσκεται στην καρδιά της παρά-
στασης.
Το πνεύμα αυτό διαπνέει την πρωτότυπη μουσική του ταλαντού-
χου νεαρού συνθέτη Απόλλωνα Ρέτσου, ο οποίος συνέθεσε μελω-
δίες και τραγούδια που ανοίγονται στην οπερέτα, τις ανάλαφρες 
μουσικές της εποχής και φτάνουν μέχρι τον σύγχρονο, ηλεκτρικό 
ήχο. Η μουσική ερμηνεύεται ζωντανά επί σκηνής, συνοδεύοντας 
τους δώδεκα εκλεκτούς ηθοποιούς και χορευτές οι οποίοι χορεύ-
ουν, τραγουδούν και ενσαρκώνουν τους ήρωες του Τρελαντώνη.

Στην προσπάθεια ακριβούς ανασύστασης του κλίματος της επο-
χής, αρωγός και σημαντικός συνεργάτης είναι το Μουσείο Μπε-
νάκη, που παραχώρησε από το Ιστορικό του Αρχείο πολύτιμο 
οπτικό υλικό για το εικαστικό μέρος (προβολές, βίντεο) που επί 
σκηνής συνδράμει τους ηθοποιούς και τους μουσικούς.
Τα σκηνικά και τα κοστούμια υπογράφει ο διε-
θνούς φήμης έλληνας σκηνογράφος Γιάννης Μεζικώφ. 
Βοηθός χορογράφου είναι ο καταξιωμένος, πολύπειρος χορευ-
τής Αλέξανδρος Κεϊβανάη ενώ βοηθός σκηνοθέτη είναι η ταλα-
ντούχα νεαρή σκηνοθέτις Χλόη Μάντζαρη.

Η παράσταση βασίζεται σε βασικά σημεία από το πασίγνωστο 
παιδικό μυθιστόρημα της Πηνελόπης Δέλτα «Τρελαντώνης» 
(1932). 
Σκοπός της παράστασης είναι η μαγική και ζωντανή χαρτογρά-
φηση μιας εποχής, αλλά και η αναπαράσταση των νοσταλγικών 
αναμνήσεων μιας σπουδαίας προσωπικότητας όπως η Πηνελό-
πη Δέλτα που συνδέθηκε στενά με τον ελληνικό πολιτισμό, μέσα 
από τα σπαρταριστά αλλά και ποιητικά επεισόδια των περιπετει-
ών τεσσάρων παιδιών που περνούν τις καλοκαιρινές τους διακο-
πές στην Καστέλα, με κεντρικό ήρωα τον θρυλικό Τρελαντώνη.

«Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου»  στην Παιδική Νεανική Βιβλιοθήκη 

Με το ¨Όνειρο¨

Προβολές ταινιών από το 15ο φεστιβάλ ντοκιμαντέρ Θεσσαλονίκης 
στον ανοιχτό κοινωνικό χώρο “Δον Κιχώτης”

8 + 8 ταινίες

Ο  πρίγκιπας με τη 
μεγάλη μύτη

Η παραμυθένια σκηνή του 
ΔΟΠΠΑΤ παρουσιάζει το 
έργο του Jeanne-Marie 
Leprince de Beaumont « 
Ο  πρίγκιπας με τη μεγάλη 
μύτη « στην αίθουσα Τρι-
ανόν., στις6 & 20 Απριλίου 
ώρα 7:00 μ.μ. και στις  7 & 
21 Απριλίου  ώρα 11:30 π.μ.
O Βασιλιάς Ορλάντο στέλ-
νει και ξαναστέλνει τους 
πρεσβευτές του να ζητή-
σουν σε γάμο την όμορφη 
πριγκίπισσα Ιζαμπέλ. Αυτή 
όμως, ενώ η καρδιά της θέ-
λει να πει ναι, από το στόμα 
της βγαίνει ένα τεράστιο 
όχι, κάθε φορά. 

Το επόμενο δίμηνο, μέχρι το 
καλοκαίρι, ο “ Δον Κιχώτης” γί-
νεται “Doc  Κιχώτης” και σε συ-
νεργασία με το Φεστιβάλ Θεσ-
σαλονίκης στο πλαίσιο των 
Περιφερειακών Εκδηλώσεων 
του Φεστιβάλ, θα παρουσιάσει 
κάποιες επιλεγμένες ταινίες 
τεκμηρίωσης (ντοκιμαντέρ) 
από αυτές που προβλήθηκαν 
πρόσφατα στο 15ο Φεστιβάλ 
Ντοκιμαντέρ που έγινε στη 
Θεσσαλονίκη το Μάρτη που 
μας πέρασε.
Μέσα από τις ταινίες αυτές, θα 
έχουμε την ευκαιρία να ταξιδέ-
ψουμε από την Κρήτη μέχρι το 
Γράμμο και τη Χαλκιδική και 
από τη Γαλικία μέχρι τη Μογ-
γολία και την Κένυα, άλλοτε με 
οδηγό τη μουσική και το χορό, 
άλλοτε με οδηγό την αγάπη 
για τη λογοτεχνία και τη γνώ-
ση που δε γνωρίζει σύνορα και 
άλλοτε με οδηγό την ιστορική 
μνήμη όπως καταγράφεται 
από τις αφηγήσεις των ανθρώ-
πων που βίωσαν ιστορικά γε-

γονότα, δίνοντας μια άλλη δι-
άσταση σε αυτά και πλέκοντας 
τα κομμάτια της ιστορίας με το 
φυσικό περιβάλλον.
Η πλούσια θεματολογία των 
ταινιών περιλαμβάνει τη σύγ-
χρονη Ελλάδα  πριν και κατά 
τη διάρκεια της κρίσης, θέ-
τει ερωτήματα γύρω από τις 
πραγματικές μας ανάγκες, την 
εσωτερική μας ισορροπία, τη 
μοναξιά, την επιβίωση, τη ζωή 
και το θάνατο και αναδεικνύει 
αξίες, όπως η αλληλεγγύη, η 
συλλογικότητα, η αυτοοργά-
νωση, ο σεβασμός στο περι-
βάλλον, η τέχνη, η ελευθερία, 
που μπορούν να γίνουν οι οδη-
γοί για επίμονη προσπάθεια 
και αγώνες ελπιδοφόρους για 
μια καλύτερη ζωή για όλους.
Οι 8 ταινίες που προγραμμα-
τίστηκαν για τον Απρίλιο θα 
έχουν ως κύριο άξονα την τέ-
χνη και κυρίως τη μουσική και 
οι άλλες 8 που προγραμματί-
στηκαν για το Μάιο θα έχουν 
ως κύριο άξονα τον άνθρωπο 

με τις καλές και τις κακές του 
πλευρές. Θα προβληθούν τις 8 
επόμενες Παρασκευές (εκτός 
της Μεγάλης) -2 ταινίες ανά 
ημέρα- στις 8:00 και στις 9:30 
το βράδυ, ξεκινώντας από την 
Παρασκευή 5 Απρίλη με την 
προβολή των ταινιών “Hippie–
Hippie Matala! Matala!” στις 
8:00μμ, με θέμα το θρυλικό 
οικισμό της νότιας Κρήτης και 
“Μουσικό Χωριό” στις 9:30μμ, 
με θέμα ένα πολύ ενδιαφέρον 
συλλογικό καλλιτεχνικό βίωμα 
στο παραδοσιακό χωριό Αγ. 
Λαυρέντιος του Πηλίου.
Η είσοδος είναι ελεύθερη και 
τις ταινίες μπορεί να παρακο-
λουθήσει κανείς δωρεάν.
Στο τέλος των προβολών όλης 
της σειράς των ταινιών, θα 
κληρωθεί για τους θεατές ένα 
βιβλίο-κατάλογος με όλο το 
πρόγραμμα του 15ου Φεστι-
βάλ Ντοκιμαντέρ Θεσσαλονί-
κης.
Δον Κιχώτης – Καλαμαρά 4, 
Άργος
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Του Αντώνη 
Παπαδόπουλου, 
καθηγητή φυσικής

Οι επίσημοι στάθηκαν στις 
θέσεις τους έστω και πίσω ή 
μέσα σε σιδερένια κλουβιά! 
• Η κυβέρνηση κέρδισε το 
στοίχημα της καταστολής! 
• Οι νομιμόφρονες πολίτες 
απήλαυσαν την εθνική 
εορτή! 
• Οι διάφοροι παραστρατιω-
τικοί, καβλώστρατοι, δήθεν 
φρουροί του έθνους, δεν 
χρειάστηκε να επέμβουν και 
να συνδράμουν στη φύλαξη 
της νομιμότητας, αφού ο κύ-
ριος Δένδιας και η φασιστο-
παρέα του..» τα κατάφεραν! 
• Οι διάφοροι κουκουλοφό-
ροι - ασφαλίτες, λόγω ανυ-
παρξίας κοινού και στόχου 
δε χρειάστηκε να κάψουν όχι 
κινηματογράφους αλλά ούτε 
καν κάδους! 
• Η καθεστωτική – συμβιβασμένη αλλά 
και όχι μόνο αυτή αριστερά, καμαρώνει 
και φουσκώνει σαν παγώνι που οι πα-
ραινέσεις της για ειρηνικές διαμαρτυρίες 
στις παρελάσεις της 25ης Μάρτη λόγω 
πιθανής προβοκάτσιας εισακούστηκαν. 
• Ο γιος μου ανακουφίστηκε που δεν 
«άνοιξε» μύτη, γιατί φοβόταν για τον 
μπαμπά του! 
• Η κόρη μου πάλι «τα πήρε», διότι δεν 
ακούστηκε ούτε ένα «Ουστ!», και έτσι 
μετά το πέρασμα του σχολείου της (ευτυ-
χώς ήταν το 1ο δημοτικό!),μου ζήτησε να 
φύγουμε και να πάμε για ουζάκι!...αυτή 
είναι εκτός από αντιδραστική σε σχέση 
με το γιο μου, είναι ευτυχώς και λιγότερο 
λογική!.. 
• Η γυναίκα μου, και λόγω ημερών, αλλά 
και εκ πεποιθήσεως (που με πέτυχε;.. που 
την πέτυχα;…τι κάνει ο έρωτας!) πηγαίνει 
κάθε μέρα στην εκκλησία να ευχαρι-
στήσει τον μεγαλοδύναμο που ευτυχώς 
από 1280 ευρώ τώρα παίρνει 734 ευρώ 
(δημόσια εκπαιδευτικός) αλλά δεν μπήκε 
στην εφεδρεία! 
• Οι Κύπριοι επέδειξαν (λένε!) τρομερή 
ψυχραιμία κατά το άνοιγμα των τραπε-
ζών μετά το κλέψιμο των καταθέσεών 
τους. Αυτό θυμίζει το γνωστό τσιτάτο: 
«Αν δεν μπορείς να αποφύγεις τον βια-
σμό, απόλαυσέ τον!» 
• Οι Έλληνες δεν έχουν παρόμοια προ-
βλήματα με αυτά των Κυπρίων, αφού όχι 
μόνο δεν έχουν καταθέσεις, αλλά ούτε 
καν εισόδημα! Παρόλα αυτά επιδεικνύ-
ουν και αυτοί ζηλευτή ψυχραιμία και 
δουλικότητα τα τελευταία χρόνια, σε 
οτιδήποτε ισοπεδώνει τα κοινωνικά και 
οικονομικά τους κεκτημένα και κυρίως 
την αξιοπρέπειά τους. 

• Η ακροδεξιά (ΝΔ, ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ) και 
η δεξιά ( ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ), ανησυχούν 
καμιά φορά (λένε!), διότι επίκειται κοινω-
νική έκρηξη! Η ανησυχία τους όμως είναι 
πρόσκαιρη, διότι εκτός του ότι το φυτίλι 
πρέπει μάλλον να είναι πολύ μεγάλο για 
να αργεί τόσο η πολυπόθητη κοινωνική 
έκρηξη, έχουν και το αβαντάζ της υπέρ 
του δέοντος δουλικότητας και κοινωνικής 
απραξίας της πλειοψηφίας του ελληνικού 
λαού! 
• Ένα μέρος της καθεστωτικής Αριστε-
ράς ξιφουλκεί με την Αριστερή δεξιά, 
για το ποια είναι τραβεστί ή ψεκασμένη! 
Συμφωνούν όμως ευτυχώς για εμάς τους 
αδαείς σε ένα: Ότι γίνει ή ότι δε γίνει 
πρέπει να είναι εντός ευρώ, διότι αλλιώς 
θα επέλθει το τέλος του κόσμου! Ποτέ 
δεν κατάλαβα τι εννοούν με αυτό, εκτός 
κι αν υπονοούν ότι ακόμα δεν μας έχουν 
ρίξει στο καζάνι με την πίσσα που βράζει 
(εντός ευρώ πάντα!). 
• Υπεραπλουστεύοντας του Καρλ Μαρξ 
τρίζουν τα κόκκαλα γιατί δεν επαληθεύ-
τηκε η θεμελιώδης θεωρία του ότι «η 
επανάσταση ξεκινά από το στομάχι»!...με 
τέτοια πείνα και ανέχεια θα είχαμε τουλά-
χιστον 1.000.000 επαναστάσεις τη μέρα! 
Όμως εκτός των άλλων δεν πρόβλεψε ότι 
οι έλληνες είναι ανιστόρητοι, κοινωνικά 
απαίδευτοι και εκ πεποιθήσεως υπόδου-
λοι και ραγιάδες!
• Μετά από όλα αυτά …παρόλη την 
προσωρινή ανακωχή μου!!.., την δήθεν 
ουτοπία μου.. ότι έστω και τώρα και κάτω 
από συμβιβασμούς,…η όποια αριστερά 
θα έπρεπε να στηριχθεί…. 
• Επιμένω σε κάτι πολύ παλιό αλλά τόσο 
επίκαιρο….. 
• ΙΔΙΑ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΑΦΕΝΤΙΚΑ ΔΕΞΙΑ ΚΑΙ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑ!!!
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Internet, γονείς και ανήλικα παιδιά 
«Σερφάρισμα» με ασφάλεια
Μερικές απλές συμβουλές στους γο-
νείς ώστε να κάνουν την πλοήγηση 
στο Διαδίκτυο μια διασκεδαστική, 
επιμορφωτική και κυρίως ασφα-
λής δραστηριότητα για τα παι-
διά τους 
Ενημερωθείτε για τη χρήση 
του διαδικτύου, τα οφέλη 
και τους κινδύνους του. Δώ-
στε έμφαση στην ανακάλυψη 
ιστοσελίδων με ενημερωτικό, εκ- παιδευτι-
κό, ψυχαγωγικό περιεχόμενο και δραστηριότητες ανάλογα με την ηλικία του 
παιδιού σας.
Μην απαγορεύετε στα παιδιά σας την πλοήγηση στο διαδίκτυο από τον υπο-
λογιστή σας. Μπορούν να έχουν πρόσβαση σε αυτό από υπολογιστές φίλων, 
Ίντερνετ καφέ, ακόμη και από το σχολείο τους.
Να τοποθετήσετε τον Η/Υ σε κοινόχρηστο χώρο του σπιτιού (πχ. σαλόνι) και όχι 
σε υπνοδωμάτια.
Να κάνετε την πλοήγηση στο διαδίκτυο μια οικογενειακή δραστηριότητα. Δεν 
είναι κακό να ζητήσετε από τα παιδιά σας να σας εξηγήσουν μερικά πράγματα.
Να συζητήσετε με τα παιδιά σας για τους κινδύνους που ελλοχεύουν στα 
chatrooms και τα θέματα ασφάλειας που προκύπτουν από την πλοήγηση στο 
διαδίκτυο.
Να συμβουλέψετε τα παιδιά σας να μην δίνουν τα προσωπικά τους στοιχεία, 
καθώς και λοιπές προσωπικές πληροφορίες σε άγνωστα άτομα.
Να αρνούνται συναντήσεις με άτομα που γνώρισαν μέσω διαδικτύου. Να τους 
εξηγήσετε ότι οι άγνωστοι με τους οποίους θέλουν να συναντηθούν μπορεί να 
είναι επικίνδυνα άτομα.
Να μην απαντούν σε δυσάρεστα ή επικίνδυνα μηνύματα που λαμβάνουν από 
το διαδίκτυο και να σας αναφέρουν αμέσως το περιστατικό.
Να αφήσετε τα παιδιά να σας δείξουν τι μπορούν να κάνουν στο διαδίκτυο και 
να επισκεφτούν τις αγαπημένες σελίδες τους.
Να χρησιμοποιείτε προγράμματα-φίλτρα γονικής προστασίας, που διατίθενται 
στο ελεύθερο εμπόριο και τα οποία απαγορεύουν τη σύνδεση σε ιστοσελίδες 
με κακόβουλο περιεχόμενο, χρησιμοποιώντας λέξεις-κλειδιά, ενώ παράλληλα 
καταγράφουν τη διαδικτυακή κίνηση του υπολογιστή.
Να ελέγχετε το οπτικοακουστικό υλικό ( cds κλπ.) που κατέχουν τα παιδιά σας.
Να συζητήστε με τα παιδιά σας, που κάνουν χρήση του διαδικτύου εάν βλέ-
πουν κάτι που τους προκαλεί αίσθηση, φόβο, ανησυχία ή σύγχυση. Δείξτε τους 
πώς να κλείσουν την σύνδεση και τον υπολογιστή και ενημερώστε τα ότι δεν 
είναι δικό τους λάθος. Υπενθυμίστε στα παιδιά να ενημερώνουν πάντα έναν 
ενήλικα που εμπιστεύονται εάν δουν κάτι που τους ενοχλεί στο διαδίκτυο.

Επιτέλους η τάξη 
απεκαταστάθει!



Π
ΕΜ

Π
ΤΗ

 0
4.

04
.2

01
3

18

Δηλώσεις συμμετοχής έως τις 14 Απριλίου

Αργειακός - 
Μυκηναϊκός 
Δρόμος 2013

Το Νομικό Πρόσωπο Κοινωνικής Μέριμνας και Αθλητισμού του 
Δήμου Άργους Μυκηνών, η Περιφερειακή Ενότητα Αργολίδας και 
η Δημοτική Κοινότητα Άργους συνδιοργανώνει με τον Σύλλογο 
«Μαραθωνοδρόμοι Δρομείς Αργολίδας» τον Αργειακό - Μυκηναϊ-
κό Δρόμο 2013. Για πρώτη φορά φέτος στο δρόμο αυτό. θα γίνουν 
ειδικές κατηγορίες για παιδιά Δημοτικών Σχολείων και Γυμνασίων.
Ημερομηνία: Κυριακή 14 Απριλίου 2013 Ώρα εκκίνησης: 10:00 π.μ. 
Τερματισμός Άργος - Κεντρική πλατεία
Συμμετοχή
Η συμμετοχή είναι ελεύθερη για αγόρια και κορίτσια. Απαραίτητη 
προϋπόθεση, υπεύθυνη δήλωση γονέα που θα δοθεί στον Σύλλογο 
Γονέων και Κηδεμόνων ή στους διοργανωτές στην εκκίνηση. Όλοι 
οι αθλητές θα πάρουν αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής και οι 
τρεις πρώτοι τα αντίστοιχα μετάλλια. Και στις δύο κατηγορίες τα 
παιδιά μπορούν να συνοδέψουν γονείς, φίλοι, συγγενείς, ως περι-
πατητές εκτός συναγωνισμού.
Κατηγορίες
Α’, Β’. Γ’ Γυμνασίου · Αφετηρία: 10.πμ στους πρόποδες του Προφήτη 
Ηλία.
ΣΤ’, Ε’ Δημοτικού · Αφετηρία: 10.πμ στο Αρχαίο Θέατρο Άργους.
Δ’, Γ’ Δημοτικού · Αφετηρία: 10. πμ στο Αρχαίο Θέατρο Άργους.
Πληροφορίες: Μποζιονέλος Τρύφωνας, Πρόεδρος Δημοτικής Κοι-
νότητας Άργους τηλ 6972 078 001, 2751 360 756. Κιοσέ Μαρία, Γυ-
μνάστρια - Υπεύθυνη δρόμου σχολείων τηλ. 6945 270400.

Στο Διαβολογέφυρο 
οι Ορθοπεταλιές

Μετά την ελαφρά προπόνηση 
σε Κιβέρι και Βιβάρι τις δυο τε-
λευταίες Κυριακές αντίστοιχα, οι 
“Ορθοπεταλιές” καιρού επιτρέ-
ποντος ετοιμάζονται να κατη-
φορίσουν-ανηφορίσουν προς 
Τροιζήνα. Η μετάβαση από Άρ-
γος- Ναύπλιο στην Τροιζήνα 
θα γίνει φυσικά με ΙΧ, γι αυτό 
όσοι διαθέτουν αυτοκίνητο με 
σχάρα για ποδήλατα θα πρέπει 
να το δηλώσουν έγκαιρα στις 
Ορθοπεταλιές προκειμένου να 
γίνει συντονισμός. Η διαδρομή 
θα είναι ασφάλτινη κατά 30-
35χιλ και μόνο καμιά 500 μέτρα 
έως το διαβολογέφυρο θα είναι 
χωμάτινη. Το διαβολογέφυρο 
ειναι ένα στενό πέρασμα μετα-
ξύ δύο βουνών τα οποία σχεδόν 
ακουμπάνε το ένα στο άλλο. Το 
πρώτο καραφλό από βλάστηση 
και το δεύρο γεμάτο δένδρα και 
θάμνους. Μεταξύ τους υπάρχει 
ένα βαθύ φαράγγι με νερό και 
μικρούς καταρράκτες.

Η Τροιζήνα υπήρξε αρχαιότα-
τη πόλη. Πρώτος βασιλιάς της 
αναφέρεται ο Ώρος. Το όνομά 

της σύμφωνα με τον μύθο το 
πήρε από τον γιο του Πέλοπα 
Τροιζήνα, την περίοδο που 
βασιλιάς της Τροιζήνας ήταν ο 
Πιτθέας. Κόρη του Πιτθέα ήταν 
η Αίθρα, μητέρα του ήρωα 
Θησέα. Ο Θησέας γεννήθηκε 

από την Αίθρα και τον βασιλιά 
της Αθήνας κατόπιν σχεδίου 
του πατέρα της Αίθρας, Πιτ-
θέα. Όταν ενηλικιώθηκε πήγε 
στην Αθήνα, καθαρίζοντας από 
τους ληστές τον χερσαίο δρόμο 
που ένωνε την Τροιζήνα με την 
Αθήνα, που τότε ήταν γεμάτος 

κινδύνους. Ο Θησέας αφού 
σκότωσε τον Μινώταυρο και 
απελευθέρωσε τους Αθηναίους 
από την ηγεμονία του Μίνωα 
έγινε βασιλιάς της Αθήνας. Γιος 
του ήταν ο Ιππόλυτος, ο οποίος 
έγινε ήρωας για την Τροιζήνα 
και λατρεύτηκε σαν θεός. Στην 
πόλη υπήρχε σημαντικός ναός 
αφιερωμένος σ’ αυτόν.

Ιστορικά χρόνια 
Τα επόμενα χρόνια στην Τροι-
ζήνα κυριάρχησαν οι Δωριείς, 
όπως και στην υπόλοιπη Αρ-
γολική χερσόνησο. Από την 
Τροιζήνα και το Άργος, έφυγαν 
άποικοι που ίδρυσαν την πόλη 
Αλικαρνασσό στα Μικρασιατι-
κά παράλια. Η Τροιζήνα ήταν 
μία από τις πόλεις της Αμφι-
κτυονίας της Καλαυρίας. Η 
Αμφικτυονία της Καλαβρίας 
δεν είναι γνωστό πότε ακρι-

βώς ιδρύθηκε. Πιστεύεται ότι 
υπήρχε από την Μυκηναϊκή 
εποχή, ενώ σύμφωνα με άλλες 
απόψεις δημιουργήθηκε τον 7ο 
αιώνα π.Χ. ως συμμαχία πόλεων 
που απειλούνταν από το Άργος. 
Κατά τους Περσικούς πολέμους 
συμμετείχε στην συμμαχία των 
Ελλήνων. Μάλιστα η Τροιζήνα 
ήταν μία από τις περιοχές στις 
οποίες κατέφυγαν και φιλο-
ξενήθηκαν τα γυναικόπαιδα 
των Αθηναίων όταν οι Πέρσες 
εισέβαλαν στην Αττική. Κατά 
τον Πελοποννησιακό πόλεμο, 
καταλήφθηκε από τους Αθη-
ναίους για να χρησιμεύσει ως 
Αθηναϊκή βάση στην βορειο-
ανατολική Πελοπόννησο, αλλά 
μετά το 413 π.Χ. η Τροιζήνα 
ακολούθησε την Σπάρτη. Μετά 
το τέλος του Πελοποννησιακού 
πολέμου η Τροιζήνα ακολου-
θούσε τις μεγάλες δυνάμεις 
που κυριαρχούσαν κατά πε-
ριόδους στον ελλαδικό χώρο 
μέχρι που υποτάχτηκε στους 
Μακεδόνες.

Ποδηλατοβόλτες με το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

Στίλβον ποδήλατο
Το ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ και ο Δήμος 
Ναυπλιέων  καλεί εσάς και το 
ποδήλατό σας για μια βόλτα.
Την Κυριακή 7 Απριλίου στις 
11:00 το πρωί θα ξεκινήσουμε 
από το χώρο του σχολείου και 
θα τερματίσουμε στην πλατεία 
Φιλελλήνων στο Ναύπλιο.
Είναι ευκαιρία, τώρα που η ζωή 
μας πάει να γίνει ποδήλατο, 
εμείς να το εκμεταλλευτούμε 
για μια ωραία κυριακάτικη βόλ-
τα στη λιακάδα.

Εκεί που όλα πάνε να γίνουν 
στην καθημερινή μας ζωή πεζά, 
εμείς θα τα μετατρέψουμε σε 
ποίηση.
Γιατί, ως γνωστόν, η ίδια η ποίη-
ση είναι « ανάπτυξις στίλβοντος 
ποδηλάτου»
Με ένα στίλβον ποδήλατο, λοι-
πόν, καλούνται οι νέοι όλων των 
ηλικιών στο ΝΕΟ ΣΧΟΛΕΙΟ στις 
1Ες ΝΕΟΠΕΤΑΛΙΕΣ αυτή την  Κυ-
ριακή στις 11:00΄.
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Του Άγγελου 
Τράκα, Λογο-
θεραπευτής, 
Επιστημονικός Συ-
νεργάτης Κέντρου 
Έρευνας και 
Εφαρμογής Σύγ-
χρονων Προγραμ-
μάτων Ειδικών 
Θεραπειών

Η είσοδος των παιδιών στο σχολικό πε-
ριβάλλον είναι μια καινούργια εμπει-
ρία, καθώς αφήνουν  κατά κάποιο τρό-
πο το στενό οικογενειακό περιβάλλον 
και έρχονται σε επαφή με καινούργια 
πρόσωπα, είτε με δασκάλους ,είτε με 
άλλα παιδιά της ηλικίας τους.
Αυτός ο πρώτος αποχωρισμός από την 
οικογένεια και η προσαρμογή στα νέα 
δεδομένα σίγουρα δεν είναι εύκολη 
υπόθεση. Κάθε παιδί βιώνει αυτή την 
αλλαγή με διαφορετικό τρόπο. Άλλα 
παιδιά προσαρμόζονται εύκολα, άλλα 
παιδιά χρειάζονται τον χρόνο τους 
και ύστερα από κάποιο μικρό χρονι-
κό διάστημα εντάσσονται ομαλά στην 
ομάδα. Υπάρχει όμως και ένα ποσοστό 
που συνεχίζει καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς να αντιμετωπίζει 
προβλήματα προσαρμογής και αυτά 
τα προβλήματα εκδηλώνονται με κλά-
μα, με μη συμμετοχή σε ομαδικά παι-
χνίδια αλλά και πολλές φορές με επι-
θετική συμπεριφορά απέναντι στους 
άλλους.
Έχουμε αναφερθεί πολλές φορές στον 
καταλυτικό ρόλο που παίζει ο θεσμός 
της οικογένειας στη διαμόρφωση του 
χαρακτήρα και της συμπεριφοράς ενός 
παιδιού. Έτσι απλά υπενθυμίζουμε ότι 
η οικογένεια είναι το πρώτο κοινωνι-
κό περιβάλλον στο οποίο γαλουχείται 

το παιδί. Εκεί μπαίνουν οι πρώτοι κα-

νόνες από τους γονείς και εκεί γίνεται 

η προετοιμασία των παιδιών για την 

ένταξή τους στο ευρύτερο κοινωνικό 

περιβάλλον. Η οικογένεια αποτελεί 

μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία για να 

μπορέσει ένα παιδί να επιλύσει και να 

εκμηδενίσει, αν γίνεται, προβληματι-

κές συμπεριφορές.

 Πολλές μελέτες  που έχουν γίνει πάνω 

στο θέμα « παιδί και επιθετικές συ-

μπεριφορές», έχουν καταλήξει ότι οι 

άνθρωποι δεν γεννιούνται με προδια-

γεγραμμένες επιθετικές συμπεριφορές 

αλλά τις μαθαίνουν με τον ένα ή τον 

άλλο τρόπο από το περιβάλλον τους. 

Η επιθετική συμπεριφορά είναι κάθε 

παραπτωματική πράξη όπως δάγκω-

μα, κλωτσιά, σπρώξιμο, που επηρεάζει 

την σωματική και ψυχολογική ακεραι-

ότητα ενός ατόμου. Έτσι τα παιδιά με 

δυσκολίες συμπεριφοράς πρέπει να 

επιλύουν τα προβλήματα αυτά, μέσα 

από την οικογένεια, πριν από την είσο-

δο τους στα σχολεία, ώστε φτάνοντας 

στην εφηβεία να μη γίνονται βίαιοι και 

αποκρουστικοί από το κοινωνικό σύ-

στημα, με συνέπειες δυσάρεστες για 

το ίδιο το άτομο γιατί από τη μια στιγ-

ματίζεται και ίσως να μη του δοθούν οι 

ανάλογες ευκαιρίες σε επαγγελματική 

αποκατάσταση και από την άλλη να 

μην μπορεί να διαχειρίζεται καταστά-

σεις που προϋποθέτουν ηρεμία σκέψη 

και ωριμότητα.  

Της Δήμητρας 
Τούντα, 
Διαιτολόγος, 
Διατροφολόγος, 
www.tountadiet.gr

Τις τελευταίες 
μέρες βλέπω 
«πέφτω» τυχαία 
σε κάποιες 
δημοσιεύσεις 

και άρθρα όσον αφορά τα 
light αναψυκτικά και τον 
αντίκτυπό τους στην υγεία 
μας, καθώς επίσης και όσο 
ανεβαίνει η θερμοκρααία όλο 
και περισσότεροι πελάτες μου 
στο γραφείο με ρωτάνε για 
την κατανάλωσή τους στην 
καθημερινότητά τους.
Το τελευταίο που διάβασα ήταν 
ότι σύμφωνα με μια μελέτη 
περισσότερων από 2.500 ατόμων 
που παρουσιάστηκε στην In-
ternational Stroke Conference 
στο Λος Άντζελες, οι άνθρωποι 
που πίνουν light αναψυκτικά 
καθημερινά έχουν 61 τοις 
εκατό μεγαλύτερο κίνδυνο 
καρδιαγγειακών επεισοδίων σε 
σύγκριση με εκείνους που δεν 
πίνουν, ακόμη και όταν λάβουμε 
υπόψη το κάπνισμα, τη σωματική 
άσκηση, την κατανάλωση 
αλκοόλ και τις θερμίδες που 
καταναλώνουν ημερησίως…
«Αυτή η μελέτη δείχνει ότι τα 
light αναψυκτικά δεν αποτελούν 
το βέλτιστο υποκατάστατο των 
ζαχαρούχων ποτών, και μπορεί 
να σχετίζονται με εγκεφαλικά 
επεισόδια,” ανέφερε στο 
συνέδριο η Hannah Gardener 
από το University of Miami.
Αλλά το ερωτηματολόγιο στο 

οποίο βασίστηκε η μελέτη 

συγκέντρωσε επικρίσεις από 

ειδικούς στη διατροφή, και την 

αγγειακή νόσο. «Η μελέτη αυτή 

έχει σημαντικές αδυναμίες και 

δεν θα πρέπει να σταματήσετε 

την κατανάλωση των light 

αναψυκτικών”, δήλωσε ο 

υπεύθυνος σε θέματα Υγείας και 

Ιατρικής του ABC News, Δρ Rich-

ard Besser.

“Ένα από τα πολλά ελαττώματα 

της μελέτης είναι ότι οι 

συμμετέχοντες ρωτήθηκαν 

σχετικά με την πρόσληψη light 

αναψυκτικών μόνο όταν ξεκίνησε 

η μελέτη. Είναι δύσκολο να 

φανταστεί κανείς ότι η πρόσληψη 

αναψυκτικών παρέμεινε σταθερή 

σε όλη τη διάρκεια αυτής της 

μελέτης” συμπλήρωσε ο Besser.

Και πάλι λοιπόν καταλήγουμε 

σε αμφιβολίες για την αβλαβή 

κατανάλωσή τους. Το καλύτερο 

είναι η «παν μέτρον άριστον» 

κατανάλωση…. μέχρι νεωτέρων 

μελετών και οδηγιών από 

τους αρμόδιους οργανισμούς 

προστασίας της υγείας!!

Light αναψυκτικά: λιγότερες θερμίδες, 
μεγαλύτερος κίνδυνος εγκεφαλικού;

Επιθετικές συμπεριφορές 
στο σχολικό περιβάλλον

19
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Ο Γιάννης Ζουγανέλης 
στο Xenon
Ο μεγάλος entertainer Γιάννης Ζουγανέλης φιλοξενείται την επόμε-
νη Τρίτη στο Xenon, που μας έχει συνηθίσει τώρα τελευταία στην 
παρουσία σημαντικών καλλιτεχνών.
Ο Γιάννης Ζουγανέλης με τα όλα του θα εμφανιστεί μετά τις 9 το 
βράδυ, σε μια μουσικοθεατρική παράσταση που θα συζητηθεί.

Στοιχειώνει ο κόμβος στον νότιο περιφερειακό Άργους

Έσκαψαν και 
τα παράτησαν

Πριν έναν μήνα περίπου με φαν-
φάρες η περιφερειακή διοίκηση 
Αργολίδας ανακοίνωσε την 
κατασκευή κόμβου, στο σημείο 
όπου αναβοσβήνουν το φανάρια 
του περιφερειακού, όταν αυτά 
δεν είναι σβηστά.
Ο νότιος περιφερειακός, πέρα απ 
τις κακοτεχνίες που παρουσιάζει, 
όπως συγκέντρωση νερών στις 
μεσαίες λωρίδες, σαμαράκια, 
μετατροπή των 2 λωρίδων σε μια 
στον Άγ, Βασίλειο κλπ. Έχει δώσει 
πολλά θανατηφόρα ατυχήματα 
στην διασταύρωσή του με τον 
δρόμο της Ν. Κίου.
Η συχνή διακοπή της λειτουργίας 
των φαναριών, οδήγησε στην 
λύση του κόμβου σαν και αυτόν 
τον λαβύρινθο στην Αγ. Ελεούσα 
του Ναυπλίου.
Ξεκίνησαν λοιπόν τα σκαψίματα, 
βγήκαν οι αναμνηστικές φωτο-
γραφίες και τελικά έμειναν τα 
σκάμματα να χάσκουν και να πε-
ριμένουν τον νέο άτυχο που θα 
πέσει μέσα. Τότε θα τρέχουμε και 
πάλι να ξορκίσουμε το κακό και 
θα εγκαταλείψουμε την ιστορία 
με το κόμβο και θα ξαναρχίσου-
με να μιλάμε για αερογέφυρες.
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ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ 
ΣΑΒΟΥΡΑΣ

ΟΙ ΠΟΙΟΤΙΚΟΤΕΡΕΣ 
ΓΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΜΠΟΥΜΠΟΥΛΙΝΑΣ 79 
ΝΑΥΠΛΙΟ, 21100 ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

Tel: 27520-27704 
Fax: 27520-96193

Η «Μιδέα Σήμερα» μέσα από τον «Αναγνώστη»

«Κρέμασε» τα παπούτσια του ο κανονιέρης 
των Αργολικών γηπέδων Τάσος Χριστόπουλος

ΕΔΩ ΜΙΔΕΑ: 
Αγαπητοί  
Αναγνώστες 
από σήμερα 
ξεκινάμε μια 
συνεργασία με 
την εφημερίδα 
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ 
στην οποία 
ευελπιστούμε 
να καλύπτου-
με τα νέα από 
την ευρύτερη 
περιοχή της 
Δημοτικής 
Ενότητας Μι-
δέας

Μ΄ έναν ποδοσφαιρικό αγώνα προς τιμή 
του, μεταξύ του Ατρομήτου Παναριτίου 
και των Νέων του Παναργειακού , έκλει-
σε την πλούσια καριέρα του ο Τάσος 
Χριστόπουλος , ο μεγάλος σκόρερ των 
Αργολικών γηπέδων και ίσως ο μεγαλύ-
τερος επιθετικός που ανέδειξε ο Ατρό-
μητος Παναριτίου. Ο ταλαντούχος πρώ-
ην πλέον ποδοσφαιριστής μετά από 22 
χρόνια πορείας αποφάσισε να κρεμάσει 
τα παπούτσια του στην ομάδα την οποία 
αγάπησε όσο καμία άλλη , στην ομάδα 
όπου έκανε τα πρώτα του ποδοσφαιρικά 
βήματα και που τον βοήθησε να αναδει-
χθεί τον Ατρόμητο Παναριτίου.
 Ο Τάσος Χριστόπουλος ξεκίνησε να 

παίζει ποδόσφαιρο το 1991 στην ομάδα 
του χωριού του τον Ατρόμητο και στη 
συνέχεια αγωνίστηκε κατά σειρά στους 
Παναυπλιακό , Εθνικό Τολού, Ασκληπιό 
, Ατρόμητο Παναριτίου, Παναργειακό, 
Ατρόμητο Παν., Πόρο, Εθνικό Τολού, 
Πορτοχελιακό και τελευταίος του σταθ-
μός και πάλι για τέταρτη φορά ο Ατρό-
μητος. 
 Αγωνίστηκε στη μεγάλη κατηγορία του 
τοπικού πρωταθλήματος Αργολίδας 
αλλά και σε Εθνικές κατηγορίες κατακτώ-
ντας μάλιστα πέντε φορές τον τίτλο του 
Πρωταθλητή , τρεις με τον Ατρόμητο και 
από μία με τον Πόρο και τον Πορτοχελια-
κό πετυχαίνοντας εκατοντάδες γκολ που 

τον έχρισαν ως έναν από τους καλύτε-
ρους επιθετικούς που ανέδειξε το Αργο-
λικό ποδόσφαιρο.
Ο Τάσος Χριστόπουλος είναι γέννημα 
θρέμμα Παναριτίου , είναι παντρεμένος 
με την Αδαμαντία (Νταϊάνα) Βλάχου και 
έχουν αποκτήσει δύο παιδιά , την πεντά-
χρονη Αννούλα και τον εννιάχρονο Χρί-
στο που φαίνεται ότι θα ακολουθήσει τα 
χνάρια του πατέρα του μιας και διαθέτει 
τα αθλητικά γονίδια του Τάσου. 
  Μπορεί να σταμάτησε το ποδόσφαιρο 
αλλά όπως μας δήλωσε ο ίδιος θα συνε-
χίσει να ασχολείται με το ποδόσφαιρο 
και ειδικά με τον Ατρόμητο από διοικη-
τικό πόστο. Στο φιλικό παιχνίδι που έγινε 

προς τιμή του , του απονεμήθηκαν μια 
πλακέτα από τον πρόεδρο της ομάδας 
Γιώργο Μπούνο και μία συλλεκτική Φα-
νέλα με το όνομά του και τα 22 χρόνια 
καριέρας από το μέλος της διοίκησης 
Κώστα Λεβεντογιάννη. 
 Για τον Τάσο Χριστόπουλο ο πρόεδρος 
του Ατρομήτου Γ. Μπούνος δήλωσε «Ο 
Τάσος είναι μία από τις μεγαλύτερες πο-
δοσφαιρικές αξίες που ανέδειξε ο Ατρό-
μητος Παναριτίου αλλά και το Αργολικό 
ποδόσφαιρο συνολικά. Είχε μια μεγάλη 
καριέρα με αρκετές εναλλαγές και εύ-
χομαι το μεγάλο κενό που αφήνει στην 
ομάδα μας να αναπληρωθεί κάτι που εί-
ναι εξαιρετικά δύσκολο φυσικά». 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΑΞΗΣ 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΜΟΥ

(Αρθρ.14 κ 2 εδάφιο 
τρίτο ν.998/79)

Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα 
με τις διατάξεις του αρθρ.14 
του Ν.998/79 εκδόθηκε η υπ’α-
ριθμ.812/15-3-2013 πράξη χα-
ρακτηρισμού έκτασης του Δ/
ντη δασών Aργολίδας,μετά 
από αίτηση του κ.Κωνσταντι-
νίδη Κων/νου (πατήρ Κοσμά) 
πρόεδρου του εκκλησιαστικού 
Συμβουλίου του Ι.Ν.Αγ.Νικολά-
ου Διδύμων Δήμου Ερμιονί-
δας, με την οποία Χαρακτηρί-
στηκε έκταση εμβαδού 504,41 
τ.μ. κείμενη στη θέση ΚΑ-
ΜΠΟΣ, Τοπικής Κοινότητας Δι-
δύμων του δήμου Ερμιονίδας, 
ως έκταση που δεν είναι ΔΑ-
ΣΟΣ ή ΔΑΣΙΚΗ ΕΚΤΑΣΗ, εμπί-
πτουσα στις διατάξεις του άρ-
θρου 3 παρ. 6α του Ν.998/79, 
μη διεπόμενη καθ’ οιονδήποτε 
τρόπο από τις διατάξεις της 
δασικής νομοθεσίας.
Η ως άνω πράξη χαρακτηρι-
σμού μετά του συνημμένου 
τοπογραφικού διαγράμματος 
θα είναι αναρτημένη επί ένα 
μήνα στο πίνακα ανακοινώσε-
ων του Δήμου Ερμιονίδας και 
όποιος έχει έννομο συμφέρον 
μπορεί να υποβάλλει αντιρρή-
σεις εντός δύο (2) μηνών από 
την κοινοποίηση ή την τελευ-
ταία δημοσίευση ενώπιον της 
Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επί-
λυσης Δασικών Αμφισβητήσε-
ων Νομού Αργολίδας (άρθρου 
10 Ν.998/79) στην Δ/νση : Μ.Ι-

ατρού 21 τ.κ. 21100, Ναύπλιο.
Επίσης η παραπάνω πράξη 
αναρτήθηκε στο διαδίκτυο 
και έλαβε ΑΔΑ : ΑΔΑ : ΒΕΔΑΟΡ 
ΙΦ- 356.

Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ Α.Α
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΑΣΟΛΟΓΟΣ

Περιφέρεια Πελοποννήσου 
Περιφερειακή Ενότητα 
Λακωνίας
Διεύθυνση  Αγροτικής Οικο-
νομίας και Κτηνιατρικής
Αριθμός Διακήρυξης: 
4155/27 – 03 –2013
Η Περιφέρεια Πελοποννήσου 
Περιφερειακή Ενότητα Λακω-
νίας  διακηρύσσει  ότι  θα  δι-
ενεργηθεί  τακτικός  ανοικτός  
μειοδοτικός διαγωνισμός με 
έγγραφες και σφραγισμένες   
προσφορές για την  ανάδειξη   
εργολάβων για την εκτέλεση  
δολωματικών  ψεκασμών από 
το έδαφος  για την καταπολέ-
μηση του δάκου της  ελιάς σε 
περιοχές ελαιώνων της Περι-
φερειακής Ενότητας Λακωνίας 
και για το διάστημα  από τις 
αρχές  Ιουλίου  έως δέκα  (10) 
Νοεμβρίου 2013.
Ο διαγωνισμός αναφέρεται σε 
5.794.300 προστατευόμενα  
ελαιόδενδρα της Περιφερει-
ακής Ενότητας Λακωνίας .Οι 
Προσφορές θα αναφέρονται 
σε τιμή ανά προστατευόμενο 
ελαιόδενδρο.
Η προϋπολογισθείσα δαπάνη 
του έργου είναι 628.552,10   
Ευρώ  με το ΦΠΑ. 

Η ημερομηνία διεξαγωγής του 
διαγωνισμού  είναι  20 Μαΐου  
2013 ημέρα  Δευτέρα  και ώρα  
09:00  π.μ. και η  αποσφράγιση 
των οικονομικών προσφορών 
σε ημερομηνία που θα ορισθεί 
δημόσια στο  Διοικητήριο  της 
ΠΕ Λακωνίας . Η ημερομηνία   
λήξης υποβολής των προ-
σφορών είναι η 17 / 05 /2013 
ημέρα Παρασκευή  και ώρα 
14:00 μ.μ. . Η χρηματοδότηση 
γίνεται  από την επιχορήγηση 
των Περιφερειών της χώρας  
από τους Κεντρικούς Αυτοτε-
λείς Πόρους έτους 2013 σύμ-
φωνα με την 8423/01-03-2013  
Απόφαση του Υπουργού Εσω-
τερικών . 
Περίληψη της  διακήρυξης έχει  
σταλεί  για δημοσίευση  στην 
Επίσημη  Εφημερίδα  Ευρω-
παϊκών  Κοινοτήτων    την  28 / 
03/ 2013  με τίτλο  GR- Σπάρτη  
Γεωργικές Υπηρεσίες .
Περισσότερες  πληροφορίες  
παρέχονται  στα  γραφεία  της 
Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας 
και Κτηνιατρικής Λακωνίας   
στα τηλέφωνα  2731363330 , 
φαξ 2731363338  στο τμήμα  
Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομι-
κού ελέγχου στο Διοικητήριο 
της ΠΕ Λακωνίας  Τ.Κ. 23100 
στο 2ο χλμ Εθνικής Οδού 
Σπάρτης Γυθείου.

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
Ακριβές Αντίγραφο
ΠΕΤΡΟΣ ΤΑΤΟΥΛΗΣ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                        
ΔΗΜΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ   

Ναύπλιο   3-4-2013
Αριθμ. Πρωτ. 9149 

Με την με αριθμό 72-2013  
Απόφαση του Δημοτικού Συμ-
βουλίου  με θέμα «Απόφαση  
αναπροσαρμογής   δημοτικών 
τελών   καθαριότητας και  φω-
τισμού   έτους  2013 και εφε-
ξής»
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΗΚΕ   κατά πλειο-
ψηφία
Α. Καθορίστηκαν αναλυτικά 
οι συντελεστές των τελών κα-
θαριότητας και φωτισμού ως 
εξής:
Τιμή ΔΤ σε Οικιακής Χρήσης 
ακίνητο σε 1,10 € / τ.μ. 
Τιμή ΔΤ σε  Γενικής Χρήσης  
ακίνητο  σε 1,90€ / τ.μ. 
Με διαχωρισμό  μόνο των  Πο-
λυκαταστημάτων , Βιοτεχνιών  
, Κέντρων Διασκέδασης  σε  
4,00 €  / τ.μ. 
Με διαχωρισμό  μόνο των Τρα-
πεζών,  σε 6,00 /τμ  ΟΤΕ , ΔΕΗ
Για τις παρακάτω  ευπαθείς 
ομάδες θα ισχύει  απαλλαγή 
από τα τέλη καθαριότητας και 
φωτισμού  : 
-Πολύτεκνους
-Τρίτεκνους
-Νέους επιχειρηματίες από 
την έναρξη του επαγγέλματός 
τους και για ένα χρόνο 
-Άπορους
Β. Η απόφαση να δημοσιευ-
τεί σύμφωνα με τις διατάξεις 
του άρθρου 66 του ΒΔ 24/9-
20.10.1958                             

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                    
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

ΜΠΟΥΚΟΥΡΗΣ 

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ:

Στήριξη του ντόπιου 
παραγωγού μελιού
Από τον μελισσοκόμο κο Γιάννη Νικολόπουλο, λάβαμε 
και δημοσιεύουμε την παρακάτω επιστολή: 
Το τελευταίο διάστημα  το Εργατικό  Κέντρο Ναυπλίου  
(ΕΚΝ) στα πλαίσια της δήθεν κοινωνικής πολιτικής , δι-
ανέμει στον κόσμο τρόφιμα σε «χαμηλή τιμή».  Όσο με 
αφορά (είμαι παραγωγός μελιού) θέλω να πω ότι με αυ-
τόν τον τρόπο χτυπιέται το τοπικό εμπόριο, σε μια πε-
ριοχή  που παράγεται μέλι (τρίτος νομός της Ελλάδας) 
αρίστης ποιότητας και σε πολύ καλές τιμές. Το συγκε-
κριμένο  μέλι που φέρνει το ΕΚΝ  είναι πολύ ακριβό για 
την ποιότητά του.
Το ΕΚΝ δεν έχει στείλει σε κανέναν μελισσοκομικό συ-
νεταιρισμό της Αργολίδος πρόσκληση για διάθεση του 
δικού μας μελιού σε χαμηλή τιμή. Αν λοιπόν το ΕΚΝ θέ-
λει πραγματικά να δώσει ποιοτικά προϊόντα στους κα-
ταναλωτές και σε χαμηλές τιμές  να απευθυνθεί πρώτα 
στους ντόπιους παραγωγούς και μετά να κάνει άλλες 
κινήσεις. 
Καλώ το ΕΚΝ να μη  φέρει αυτό το μέλι από τη Χαλκι-
δική,
Καλώ τους καταναλωτές να μην στηρίζουν αυτές τις 
προσπάθειες, που χτυπάνε τους ντόπιους παραγωγούς.
Δεν είναι δυνατόν σ’ αυτή τη δύσκολή περίοδο που 
περνάμε με τους απάνθρωπους φόρους και όχι μόνο, 
το ΕΚΝ να στρέφεται κατά του κόσμου και να παίζει με 
τον πόνο του.
Οι μελισσοκομικοί συνεταιρισμοί της Αργολίδας να 
αναλάβουν δράση  διαθέτοντας το δικό μας μέλι σε χα-
μηλές τιμές  στους καταναλωτές  και να παραμερίσουν 
τους δήθεν σωτήρες.

Γιάννης Νικολόπουλος
Μελισσοκόμος

Ημερίδα για την Γεωργία Ακριβείας 

Ημερίδα με θέμα «Γεωργία Ακριβείας» πραγματοποιεί η Κοι-
νοπραξία Αγροτικών Συνεταιριστικών Οργανώσεων Αργο-
λίδας ΚΑΣΟΑ «ΔΑΝΑΟΣ», την Παρασκευή 5 Απριλίου 2013 
στις 8.30μμ στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αργολίδας.
Η χρήση της υψηλής τεχνολογίας  μέσα από τις πρακτικές 
της « Γεωργίας Ακριβείας «, συµβάλει καθοριστικά στην  βελ-
τίωση της αρδευτικής πρακτικής, της φυτοπροστασίας και 
είναι πλέον επιβεβλημένη  τόσο για την εξασφάλιση της ορ-
θολογιστικής χρήσης των φυσικών πόρων,  όσο και για την 
μείωση του κόστους παραγωγής των αγροτικών προϊόντων.

Εκλογές 
στην Ένωση Νέων Αγροτών
Η Ένωση Νέων Αγροτών Αργολίδας προσκαλεί 
όλους τους νέους αγρότες 18-40 ετών, να συμμε-
τάσχουν στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές για 
την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου, που 
θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 14/04/2013 
στο Λυγουριό και ώρα 12:00 εώς 17.00 στο πνευ-
ματικό κέντρο Αγ. Βασιλείου.

Ο Κοδέλας στρέφεται κατά του Τσαυτάρη 

Ελλιπείς απαντήσεις για τα πορτοκάλια
Ελλιπείς και ανεπαρκείς απαντή-
σεις έδωσε το υπουργείο Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων σε ερώτη-
ση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Δη-
μήτρη Κοδέλα, όπως υποστηρίζει 
ο ίδιος.
Συγκεκριμένα ο βουλευτής σχολιά-
ζει: 
1.Όσον αφορά στα σημαντικά προ-
βλήματα που υπάρχουν στις διαδι-
κασίες πληρωμής των παραγωγών, 
με αποτέλεσμα να υφίσταται σημα-
ντικό πλήγμα το αγροτικό εισόδημα 
και πολλοί παραγωγοί κάθε χρόνο 
να μένουν απλήρωτοι, το υπουργείο 
στην απάντησή του αποδέχεται ότι 
το Μητρώο Εμπόρων χρειάζεται αλ-
λαγές και βελτιώσεις, ώστε να κατα-
στεί “περισσότερο λειτουργικό και 
παραγωγικό” και αναφέρεται στην 
ανάγκη βελτιώσεων και αποσαφη-
νίσεων ώστε να υπάρχει προστασία 
των αγροτών και των εισοδημάτων 

τους. Δυστυχώς όμως, έχουμε σο-
βαρές αμφιβολίες, για το κατά πόσο 
το υπουργείο κατανοεί το σοβαρό 
πρόβλημα που έχει δημιουργηθεί 
στις πληρωμές παραγωγών και στο 
αν προτίθεται να παρέμβει άμεσα 
ώστε να αλλάξει ριζικά αυτή η κα-
τάσταση.
2.Στο ζήτημα των ελέγχων στη δι-
ακίνηση εσπεριδοειδών στις πύλες 
εσόδου και εξόδου της χώρας ενώ 
ζητάμε να ενημερωθούμε για τον 
αριθμό των ελέγχων που έγιναν 
φέτος σε σύγκριση με την περσινή 
χρονιά, δυστυχώς το υπουργείο 
απαντά, περιγράφοντας γενικά τις 
διαδικασίες που προβλέπονται, 
χωρίς όμως να μας δίνει τα συγκε-
κριμένα στοιχεία. Το πρόβλημα 
είναι ότι μάλλον το υπουργείο  δεν 
γνωρίζει τα συγκεκριμένα δεδομέ-
να και λόγω της κατάρρευσης του 
δημόσιου τομέα, είναι βέβαιο ότι 

όσες οδηγίες 
και να δώσει, 
αυτές δύσκο-
λα μπορούν να 
υλοποιηθούν.
3.Στα προβλή-
ματα στη διε-
νέργεια ποιο-
τικών ελέγχων 
δεν υπάρχει 
απάντηση.
4.Στο ζήτημα 

της ανάγκης στελέχωσης του ΕΛΓΑ 
ώστε να μπορούν να υπάρχουν 
άμεσες και δίκαιες εκτιμήσεις και 
αποζημιώσεις φαίνεται ότι αυτές 
τις μέρες, δηλαδή σχεδόν ύστερα 
από ένα χρόνο από τότε που ο ΕΛΓΑ 
ζήτησε γεωτεχνικούς, θα υλοποιη-
θούν οι συγκεκριμένες προσλήψεις, 
οι οποίες αφορούν σε συμβάσεις 
διάρκειας τριών μηνών! Μετά τους 
τρεις μήνες τι θα γίνει;
5.Άλλωστε, αναμένουμε ακόμα τις 
απαντήσεις του υπουργείου Εργα-
σίας για τα ζητήματα που αφορούν 
στη διασφάλιση των προβλεπόμε-
νων εργασιακών και ασφαλιστικών 
συνθηκών στις βιομηχανίες.
6.Τέλος, επαναλαμβάνουμε την 
πλήρη αντίθεσή μας για το ενδεχό-
μενο κλείσιμο ή συρρίκνωση του 
Περιφερειακού Κέντρου Προστασί-
ας Φυτών & Ποιοτικού Ελέγχου στο 
Ναύπλιο και επισημαίνουμε τις κα-
ταστροφικές συνέπειες που θα έχει 
στον ποιοτικό έλεγχο, στη διατρο-
φική ασφάλεια και στη στήριξη των 
αναγκών των παραγωγών. Αντίθε-
τα, χρειάζεται η αναβάθμιση και η 
ενίσχυση του ρόλου του και ο βέλτι-
στος συντονισμός όλων των υπηρε-
σιών που σχετίζονται με την αγροτι-
κή παραγωγή στην κατεύθυνση της 
παραγωγικής ανασυγκρότησης του 
τόπου και της πολύπλευρης υπο-
στήριξης των αγροτών.
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 95 τ.μ. στην 
οδό Παρασκευοπούλου στο Ναύπλιο, 
με μπαλκόνια στην οδό Ασκληπιού και 
θέα στο Παλαμήδι. Ενιαίο σαλόνι, δύο 
υπνοδωμάτια, μπάνιο, βοηθητικό W.C. 
σύγχρονή κουζίνα, τέντες, ντεπόζιτο 
νερού. ΧΩΡΙΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΑ ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗΣ, ΜΕ ΤΖΑΚΙ και A/C. Τηλ. 6945 525 
435  

Ενοικιάζονται δύο επαγγελματικοί 
χώροι 65τμ και 72τμ με βοηθητικούς 
χώρους αντιστοίχως. Και οι δύο έχουν 
πρόσοψη σε δημοτικό δρόμο στην 
θέση Ζωοδόχος Πηγή στην Δαλαμα-
νάρα. Τιμές λογικές. Τηλ.: 27510-61124, 
-67142 και 6974876572

Ενοικιάζεται διαμέρισμα ισόγειο 3άρι, 
με κλιματιστικά και ηλιακό καθώς και 
3αρι με κλιματιστικά αλλά χωρίς ηλιακό 
στον 1ο όροφο 2όροφης κατοικίας στην 
Νέα Κίο. Τηλ: 6944707640

Ενοικιάζεται διαμέρισμα  80,00 τ.μ., δύο 
κύριων χώρων, με τζάκι, κεντρική θέρ-
μανση και boiler, ημιυπόγειο στο Άργος 
(Ηρακλέους αρ. 18). Πληροφορίες στο 
27510-20130 και 27510-67026.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Διαμέρισμα ισόγειο στο 
Άργος, σε ήσυχη περιοχή με καλό κλί-
μα, με 3 υπνοδωμάτια και λοιπούς χώ-
ρους και με αυτόνομη θέρμανση. Πληρ: 
2751026032 & 6973999508

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 70 τ.μ., 
στο 2ο όροφο, στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Βασ.
Όλγας 231 (κοντά στην Περιφ. Ενότητα 
Θεσ/κης) πλήρως ανακαινισμένο, με 
πολύ λίγα κοινόχρηστα, δίπλα στη στά-
ση αστικής συγκοινωνίας ιδανικό για 
φοιτητές. Πληρ: 6944-729712   &   27510-
26032

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 65 τ.μ. στο Σκα-
φιδάκι, δίπλα στο δημοτικό σχολείο, για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλ. 6944317903

Ενοικιάζεται διώροφο κτίριο, 170τμ. με 
αποθηκευτικό χώρο, στην συμβολή των 
οδών Μεσσηνίας- Αρκαδίας και Καρπε-
τοπούλου στο Άργος. Τηλ. 27510-22843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εισόγειος χώρος στο Άρ-
γος επι της οδού Δαναού 32, κατάλλη-
λος για γραφείο ή κατάστημα. Πληρο-
φορείς: 6976015480, 6974298144

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 30 τ.μ. στον 
Συνοικισμό του Ναυπλίου, με A/C, αυ-
τόνομη θέρμανση, θέση πάρκινγκ, επι-
πλωμένο. Τηλ. 6948309742

Ναύπλιο - Ενοικιάζεται οικία 70 τμ πίσω 
από το στάδιο Ναυπλίου επί της οδού 
Βασ. Βραχνού 10 ανακαινισμένη με κε-
ντρική θέρμανση σε τιμή 250 ευρώ. Τη-
λέφωνο επικοινωνίας 6977598380

Ναύπλιο - Ενοικιάζεται οικία 50 τμ πίσω 
από το στάδιο Ναυπλίου επί της οδού 
Βασ. Βραχνού 10 επιπλωμένη με κεντρι-
κή θέρμανση στην τιμή των 250 ευρώ. 
Τηλ επικοινωνίας 6977598380 

Ενοικιάζονται παραθαλάσσια δυάρια 
επιπλωμένα διαμερίσματα 60τμ, στους 

Μύλους με AC ηλιακό μεγάλες βεράντες 
χωρίς κοινόχρηστα. Τηλ. 27510 22843

Ενοικιάζεται επαγγελματικό κτίριο δι-
ώροφο 170 τμ, με αποθηκευτικό χώρο 
στη συμβολή των οδών Καρπετοπού-
λου και Μεσσηνίας Αρκαδίας. Τηλ. 
27510 22843

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος στο 
παλιό Ναύπλιο (Βελλίνη 3 – όπισθεν 
δημαρχείου), κατάλληλος για γρα-
φείο ή κατάστημα. Πληροφορίες τηλ. 
6976015480, 6974298144

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα ευρύ-
χωρο στην Αθήνα – Κυψέλη, οδός Μυτι-
λήνης 40. Κατάλληλο για φοιτητάς. Τιμή 
λογική. Τηλ. 27520 28467

Ενοικιάζεται Γκαρσονιέρα στην Αθήνα-
Κυψέλη, επιπλωμένη, ρετιρέ, μεγάλη 
βεράντα, ήσυχη με εξώπορτα ασφαλεί-
ας, κατάλληλη για φοιτητή-φοιτήτρια 
από την Αργολίδα. Τιμή 280 Ευρώ. Πλη-
ροφορίες 2752025177, 6973676716

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα σε δι-
ώροφοι κατοικία στη Νέα Κίο 110 τμ με 
2 υπνοδωμάτια σαλοτραπεζαρία, τζάκι, 
κουζίνα και WC  χωρίς  κοινόχρηστα 
με αυτόνομη θέρμανσηκαι κλιματισμό 
λουξ κατασκευή τηλ. 6977215292 .

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πρώτου ορό-
φου 97 τμ., τεσσάρι Μαρτινείας και Π. 
Πατρών Γερμανού, 350,00 ευρώ. Ναύ-
πλιο. Τηλ. 6932468787

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2αρι στο Ναύπλιο. Τηλ. 
2752028467

Στο Άργος ενοικιάζεται γραφείο 50τμ, 
2ος όροφος κεντρικό Νικηταρά 8, δίπλα 
στον ΟΤΕ. Πληρ. 2751042192

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ισόγειος  χώρος στο πα-
λιό Ναύπλιο (Όθωνος 13) κατάλληλος 
για γραφείο ή και κατάστημα. Πλη-
ροφορίες τηλ. 27520-27847 και 6944-
677607.

Ενοικιάζεται 2αρι επιπλωμένο και εξο-
πλισμένο στο ισόγειο, χωρίς κοινόχρη-
στα, στην περιοχή Κούρτη. Πληροφορί-
ες στο 6973248494, κος Γιώργος

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, στο Ναύ-
πλιο. Τηλ. 2752 0 28467

Ενοικιάζεται 2αρι με αυτόνομη θέρμαν-
ση, ψύξη χωρίς κοινόχρηστα. τηλ 27510 
61710 και 6979029561

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορόφου 
3άρι διαμπερές, με αυτόνομη θέρμανση 
χωρίς κοινόχρηστα. τηλ 27510 61710 και 
6979029561.

Ενοικιάζεται δυάρι επιπλωμένο στην Κυ-
ψέλη, πλησίον ΑΣΟΕ. Τηλ.: 6977705603

Ενοικιάζεται επαγγελματικός χώρο, 
70 τ.μ στο Εμπορικό Κέντρο, με πρό-
σοψη στην Ασκληπιού στο Ναύπλιο. 
Τηλ:27520-23995, κιν: 6977-989237

Ενοικιάζεται ισόγειο διαμέρισμα (πρώ-
ην Ωδείο «Δίεσις») 70 τ.μ. με 1 θέση 
στάθμευσης, στο κέντρο του Άργους, 
κατάλληλο για φροντιστήριο, ιατρείο, 
λογ/κό, δικ/κό κ.α. γραφείο. Πληροφο-

ρίες: 27510 21414, 6942 855660

Ενοικιάζεται κατάστημα Tσώκρη 26, Άρ-
γος. Τηλ. 2751068609

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 1ου ορό-
φου μονοκατοικίας με 2 κρεβατοκά-
μαρες, σαλόνι, κουζίνα, μπάνιο, αυ-
τόνομη θέρμανση και κλιματιστικά. 
τηλ. 6944 707640, 27510 51042

Ενοικιάζεται κατάστημα – ευκαιρία δι-
αμορφωμένο και πλήρως εξοπλισμένο 
550 τμ και αποθήκη 150 τμ Ασκληπιού 
133 – Άρια. Ενοίκιο 3.500. Τιμή αποζημί-
ωσης 55.000. Τηλ 6972831710

Ενοικιάζεται χώρος Ισόγειος110 τμ για 
κατάστημα mini Market, φροντιστήριο, 
Φαρμακείο ή για κατοικία σε νεόκτιστη 
οικοδομή στην οδό Ηροδότου έναντι 
πλατείας, στην περιοχή Κούρτη. Τηλ.: 
6984622959

ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μεζονέτα 100τμ, σε οικόπε-
δο 200τμ με γκαράζ δύο αυτοκινήτων 
στην θέση Ζωοδόχος Πηγή στην Δαλα-
μανάρα. Τηλ.: 27510-61124, -67142 και 
6974876572

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα με 3 υπνοδωμά-
τια, 2 τουαλέτες, διαμπερές 3ος όρο-
φος, τέντες εμπρός – πίσω, ηλιακό. Θεά-
τρου 2 & Δαναού στο Άργος. τηλ. 27510 
66000, 6945155597.

    ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 110 τ.μ. πάρο-
δος Νικηταρά, Άργος. Τηλ. 6947124763 
(Κα Μαρία).

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 5,5 στρεμμάτων 
πορτοκαλιές με δικό του νερό στο 
δρόμο Ηραίου – Πουλακίδας. Τηλ. 
6983275123
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρέμματα, 
στα Πυργιώτικα, οικοδομήσιμο. Τηλ. 
6948309742

Πωλούνται διαμερίσματα 76τ.μ. 
και μεζονέτες 116τ.μ. στην περιο-
χή Ροδίου Ναυπλίου. Ολα με στε-
γασμένα γκαράζ και ανεξάρτητα 
καλοριφέρ χωρίς κοινόχρηστα. 
Πληροφορίες :  Γιάννης Ρεκού-
μης 6944893544, 2752023534.

Πωλούνται διαμερίσματα νεόκτιστα σε 
απόσταση 200μέτρων από το Νοσοκο-
μείο Άργους. Τηλ.: 6947267865

Χ.ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ-ΠΩΛΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΕΟΔΜΗΤΟ ΙΣΟΓΕΙΟ ΚΑ-
ΤΑΣΤΗΜΑ 38 τ.μ. ΝΑΥΠΛΙΟ (οδός 
Αργοναυτών 11 - Ν. Βυζάντιο). ΠΛΗ-
ΡΟΦΟΡΙΕΣ: τηλ. (27520)29396 - κινη-
τό 6944842844 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΠΡΟΦ. 
ΗΛΙΑ 13 - ΝΑΥΠΛΙΟΖΗΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αναλαμβάνω διάφορες οικοδομικές και 
ηλεκτρολογικές εργασίες, νυχτερινή 
φύλαξη χώρων κλπ. Πληροφορίες κος 
Φώτης. Τηλ. 6946316668, 6994189508.

Το ξενοδοχείο Αμαλία Ναυπλίου, μέλος 

του Ξενοδοχειακού Ομίλου AMALIA 
HOTELS  ζητεί να προσλάβει ένα άτο-
μο με την ειδικότητα: Μάγειρας Β ,   
για εξτρά ή εποχιακή   απασχόληση. 
Απαραίτητη τουλάχιστον διετής εμπει-
ρία σε ανάλογη θέση.  Πληροφορίες: 
τηλ. 27520 24400, Βιογραφικά με email 
ή φαξ: email:  nauplia@amaliahotels.
com, φαξ: 2752024404

Ζητούνται νέες / νέοι σερβιτόροι + βο-
ηθός μαγείρου, γλώσσες, δίπλωμα του-
ριστικών επαγγελμάτων, άλλες δεξιό-
τητες, συστάσεις, θα συνυπολογιστούν. 
Βιογραφικό στο evip@lachocolatiere.gr

Κυρία, σοβαρή και ευγενική, αναλαμβά-
νει υπεύθυνα την φροντίδα και φύλαξη 
ηλικιωμένων ατόμων. Τηλέφωνο: Κα 
Μαρία  6945-334592. 

Αναλαμβάνω υπεύθυνα την φύλαξη 
παιδιών μόνο στο Άργος. Κα Δήμητρα. 
Τηλ. 6974010974

Φιλόλογος παραδίδει μαθήματα σε Άρ-
γοσ- Ναύπλιο, με εξειδίκευση στην έκ-
θεση. Τιμές προσιτές. Τηλ. 6972330317

Εκδοση Ενεργειακών Πιστοποιητικών 
κτιρίων, διαμερισμάτων, καταστημά-
των. Πληροφορίες :  Γιάννης Ρεκού-
μης 6944893544, 2752023534.

Κυρία αναλαμβάνει την φροντίδα και 
φύλαξη παιδιών, στην περιοχή Ναυπλί-
ου. Τηλ. 6945525435

Τελειόφοιτη οικονομικής σχολής παρα-
δίδει μαθήματα σε παιδιά Δημοτικού 
– Γυμνασίου 6 ημέρες την εβδομάδα. 8 
ευρώ / ώρα (Δημοτικό), 10 ευρώ / ώρα 
(Γυμνάσιο). 6943993555 κ΄ καθηγήτρια 
φιλόλογος παραδίδει μαθήματα σε παι-
διά Δημοτ – Γυμνασ – Λυκείου κ΄ σε παι-
διά με μαθησιακές δυσκολίες σε προσι-
τές τιμές. 697 82 13309.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου σε 
χαμηλές τιμές. Τηλ. 6978623695.

Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία και Η/Υ 
από Χημικό Μηχανικό. Ιδιαίτερα μαθή-
ματα και βοήθεια στο σπίτι, σε προσιτές 
τιμές, για μαθητές Δημοτικού, Γυμνασί-
ου, Λυκείου. Τηλ. 6944735600

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mersedes Benz Conpresor 
200 με όλα τα βιβλία service, 108000 
Km, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 6977939435

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Mercedes 813, με 
υδραυλική πόρτα. Πωλουνται και με-
λίσια. Τηλ. 27510 67198, 2751069204, 
6946810252

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΝΙSSAN TIDA ΜΑΎΡΟ 1600 
κυβικά του 2008. τηλ.27510 24185

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, S 80 VOLVO, έδρας Άρ-
γους, με ή χωρίς το αυτοκίνητο. Τηλ. 
6944243424

ΔΙΑΦΟΡΑ

Δωρεά οικοσκευής. Σε ζευγάρι (μό-
νιμοι κάτοικοι Άργους) που έχει απο-
φασίσει να παντρευτεί αλλά στερείται 

οικονομικών προσφέρονται δωρεάν: 
κρεβατοκάμαρα ποιότητας πλήρης, 
ηλεκτρική κουζίνα, πλυντήριο ρούχων, 
πλυντήριο πιάτων, μεγάλος καναπές 
που γίνεται κρεβάτι, τραπέζι σαλονιού, 
χαλιά, μοκέτες, οικιακά, τραπέζι κουζί-
νας, καρέκλες και πλούσια νυφικό. Τηλ.: 
2751020965

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω  έκτακτης μετακόμι-
σης σε πολύ ελκυστικές τιμές τα παρα-
κάτω:
-Καναπές-κρεβάτι μπλε σκούρο με σανί-
δες , πολύ καλό στρώμα κ αποθηκευτικό 
χώρο: 200€
-Συρταρίερα με 4 συρτάρια λευκή :45€
-2 βιβλιοθήκες λευκές μία μεγάλη (5 ρά-
φια)μία μικρή(3 ράφια) σύνολο: 100€
-Βιτρίνα έκθεσης αντικειμένων με σπότ 
(μπαταριών)  γυάλινα ράφια, κ γυάλινη 
πόρτα: 100€
-Βιτρίνα αποθήκευσης  με γυάλινη πόρ-
τα με σχέδια κ ξύλινα ράφια: 90€
-Πλυντήριο ρούχων(esκimo) και ψυγεί-
ο(winson) 250€ και τα δύο!
-Τραπέζι από πεύκο και 2 καρέκλες σετ 
:40€
-2 παπουτσοθήκες από κόντρα πλακέ,  
λευκές με χρώμα ξύλου χωρητικότητας  
10 ζευγαριών η κάθε μια περίπου. 40€ 
και οι 2!
-3 Ντουλάπια κουζίνας  πολύ όμορφα 
και γερή κατασκευή χρώματος μπλε μαζί 
με χρώμα του ξύλου: 50€
-Συρταριέρα πλαστική με 4 κουτιά συρ-
ταρωτά χρώματος λευκού :20€
-Διάφορα είδη κουζίνας πιάτα ποτήρια 
κλπ είναι επίσης διαθέσιμα.
Όλα τα παραπάνω είναι σε καλή κατά-
σταση καθώς χρησιμοποιήθηκαν 2,5 
χρόνια κ οι τιμές τους συζητήσιμες!( τα 
έπιπλα είναι  από το ΙΚΕΑ)Τηλέφωνα 
επικοινωνίας 6946132456, 6984733162.
Προλάβετε!

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαερισμός τζακιού - 150.00 
ευρώ. Μόνο 12 ώρες λειτουργίας 
(τηλ.6937182686-27520 27789)

Πωλείται ελαιόλαδο: Τηλ.: 693 6699036

Πωλούνται:1)Η/Υ Pentium 3GHz, 512 
RAM, 120 G Hard disk, XP Professional 
60ευρώ. 2)Η/Υ Pentium 4 2.40GHz, 
0,99G RAM, 74.5 G Hard Disk 50 ευρώ. 
3)Παιδικό γραφείο Υπολογιστή μόνο 25 
ευρώ. 4)Ποδήλατο fitness χρώμα κόκκι-
νο 30 ευρώ Tηλ: 6946132456.

Αγοράζω παντός τύπου νόμισμα χρυσό. 
Εχεμύθεια. Τηλ. 6972240183

Χάθηκαν στην περιοχή Δαλαμανάρας 
δίπλωμα οδήγησης και άδεια τρακτέρ. 
Όποιος γνωρίζει ας επικοινωνήσει στο 
6972708478.

HIGH FIDELITY. Αγοράζονται δίσκοι βινυ-
λίου 33, 45 και 78 στροφών, μεμονωμένα ή 
ολόκληρες συλλογές. www.highfidelity.
com.gr

ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΕΣ ΜΑΣ



απροσάρμοστα
απροσάρμοστα

Για καλύτερο αποτέλεσμα κατά την 
αυτοφωτογράφιση φροντίστε να έχετε το 

φως από μπροστά κι όχι από πίσω

Μπιλιάρδο.
Είναι βράδυ και το ζευγάρι μόλις έχει κάνει έρωτα 
και χαλαρώνει.  
Η γυναίκα λέει στον άντρα της:  
- Πεινάω, τι θα έλεγες για κανένα σουβλάκι;  
- Και γω πεινάω, λέει ο άντρας, θα πεταχτώ να 
πάρω από τον κυρ-Μήτσο.  
Μια και δυο, φοράει πρόχειρα κάποια ρούχα και 
ξεκινά για το σουβλατζίδικο.  
Την ώρα που ετοιμαζόταν να 
μπει στο αμάξι του, σταμα-
τάει δίπλα του ένα αυτοκίνη-
το και βγαίνει από μέσα μια 
κουκλάρα - δίμετρη - ξανθιά 
- η φαντασίωση κάθε άντρα 
- κλπ και λέει:  
- Σας παρακαλώ, μήπως 
ξέρετε πως θα πάω στην 
οδό ΤΑΔΕ 15;  
Κόκαλο ο τύπος της ψελλίζει:  
- Θα πάτε ίσια, δύο στενά 
μετά δεξιά και στο τρίτο 
αριστερά.  
Η κούκλα:  
- Αχ, δεν μπορώ να προσα-
νατολιστώ εύκολα τη νύχτα. 
Σας παρακαλώ, μπορείτε 
να με πάτε, θα σας ήμουν 
υπόχρεη.  
Αν και ο δρόμος δεν είχε καμιά σχέση με το σου-
βλατζίδικο, δέχτηκε χωρίς πολλά-πολλά να την 
εξυπηρετήσει.  
Φτάνοντας στην οδό ΤΑΔΕ 15, του λέει η κούκλα:  
- Ξέρετε, είναι μερικές μέρες που έχω μετακομίσει 
εδώ και δεν βρίσκω εύκολα το σπίτι τα βράδια. 
Σας ευχαριστώ πάρα πολύ για την εξυπηρέτηση, 
θα ήθελα να έρθετε πάνω να σας κεράσω κάτι, 
οπωσδήποτε.  
- Όχι, ε εευχαριστώ, είναι αργά μια άλλη φορά 
ίσως, είπε ο τύπος.  
- Όχι, επιμένω να έρθετε, είπε αυτή.  
Με τα πολλά ανεβαίνουν επάνω, το σπίτι ήταν 
τεράστιο και όμορφο και η κοπέλα του προτείνει 
να βάλει κάτι να πιει μέχρι “να φορέσει κάτι πιο 
άνετο!!”  
Ο τύπος δεν κατάλαβε πότε έβαλε το ποτό να πιει, 
πότε είδε την τύπισσα να εμφανίζεται σας θεά, 
πότε βρέθηκαν στο κρεβάτι για τα ακατονόμα-

στα...  
Κάποια στιγμή, μέσα από την γλυκιά χαύνωση, 
άνοιξε το μάτι του και είδε από το παράθυρο να 
μπαίνει το πρώτο φως της ημέρας. “ΩΧ, Η ΓΥΝΑΙΚΑ 
ΜΟΥ”, σκέφτηκε και έφυγε τρέχοντας, ψάχνοντας 
για μια ΚΑΛΗ δικαιολογία.  
Στον δρόμο της επιστροφής, έκανε παράκαμψη 
και μπήκε σε ένα χαρτοπωλείο και αγόρασε ένα 
τεμπεσίρι με το οποίο και έτριψε τα χέρια του.  
Φτάνοντας στο σπίτι βρήκε την γυναίκα του να 

ωρύεται.  
- Που ήσουνα βρε παλιο-
τόμαρο, που στο διάολο 
πήγες παλιοαλήτη, πες μου, 
που κοπροσκύλιαζες όλο το 
βράδυ και πήγα να τρελα-
θώ!  
- Που να στα λέω, δεν θα το 
πιστέψεις αγάπη μου. Την 
ώρα που έφυγα από εδώ 
και πριν μπω στο αμάξι, 
σταματά ένα αυτοκίνητο δί-
πλα μου και κατεβαίνει μία 
θεογκόμενα που με ρώτησε 
για κάποια οδό. Της είπα 
πως ακριβώς θα πάει μα δεν 
κατάλαβε και με παρακάλε-
σε να την συνοδεύσω μέχρι 
εκεί για να μην χαθεί.  

- Και μετά, τι έγινε;  
ρώτησε η γυναίκα του, διατηρώντας κάποια αμφι-
βολία για τα λεγόμενα του άντρα της.  
- Την συνόδευσα μέχρι το σπίτι της και μου ζήτησε 
να ανέβω επάνω για ένα ποτό για να με ευχαριστή-
σει.  
Δέχτηκα και την ώρα που έπινα το ποτό μου αυτή 
πήγε να αλλάξει και γύρισε με ένα ημιδιάφανο 
ρούχο και μου την έπεσε, εγώ δεν μπορούσα να 
αντισταθώ και βρεθήκαμε στο κρεβάτι να κάνου-
με έρωτα, μετά με πήρε ο ύπνος... Έτσι έγιναν τα 
πράγματα γλυκιά μου και γι αυτό άργησα.  
- Βρε αλήτη, είπε η γυναίκα του, θες να πιστέψω 
αυτές τις μαλακίες που μου λες; Για να δω τα χέρια 
σου!  
- Ορίστε κάνει αυτός...  
- Α ρε χαμένο κορμί, όλο ψέματα μου λες, πάλι για 
μπιλιάρδο είχες πάει...

Ο δολοφόνος 
σπουργίτης
Οδηγούσε ένας τύπος όταν άκουσε κάτι να χτυ-
πάει στο μπροστινό τζάμι του αυτοκινήτου του.  
Σταματά ανήσυχος, κατεβαίνει και βρίσκει ένα 
σπουργιτάκι ξάπλα στην άσφαλτο.  
-Πωπωπω κρίμα το σκότωσα το καημένο!  
Σκύβει κάτω, το μαζεύει και σαν να ψιλοζούσε το 
σπουργιτάκι, αλλά ήταν σε κώμα.  
Το παίρνει, το πάει σπίτι του και το βάζει σε ένα 
κλουβί μέχρι να συνέλθει και να γίνει καλά. Αργό-
τερα έφυγε από το σπίτι για δουλειές.  
Συνέρχεται και το σπουργιτάκι σιγά-σιγά και κοι-
τάει και τι να δει ;  
Πάνω κάγκελα, δεξιά κάγκελα, αριστερά κάγκε-
λα, μπροστά κάγκελα, πίσω κάγκελα.  
Τρελαίνεται το σπουργιτάκι και λέει:  
-Πωπωπω, τον σκότωσα τον άνθρωπο!!!!!


